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A very warm welcome to you and your team from everyone here at Sonik 
Sports, both in the UK and across Europe. 

We are delighted to introduce the Sonik 2025 trade catalogue, filled with 
products specifically designed to boost and grow your business.

Here at Sonik we are dedicated to designing items of tackle that meets the 
varied demands of anglers everywhere! 

Our product range is trusted globally, offering reliability and exceptional 
value that help anglers achieve their fishing goals, no matter where in the 
world they fish.

Our operations span from our headquarters and warehouses in the UK 
and Czech Republic, to our dedicated teams in product design, customer 
service, sales, marketing and management - all committed to supporting 
you, our esteemed trade partners.

Dive into the pages of the 2025 trade catalogue, and remember, we are just 
a phone call or email away. Don’t hesitate to reach out for any assistance or 
inquiries, we are always here to help.

From all of us at Sonik Sports, we wish you, your team and your business, 
the very best for 2025 and beyond.

WWW.SONIKSPORTS.COM
TEL: 	 +44 (0) 1670 798 910
EMAIL:	 sales@soniksports.com

Follow us on Social Media

Photo Credits: 
Concept Design Ltd, Morrison Outdoor Media, and Team Sonik UK & EU.
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HEROX
  CARP RODS



HEROX SERIES carp rods

SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AC0093 T14994 HEROX 10' (3.05M) 3.00LB 1 10 269.90 zł

AC0094 T14994 HEROX 10' (3.05M) 3.50LB 1 10 269.90 zł

AC0095 T16106 HEROX 12' (3.66M) 3.00LB 1 10 289.90 zł

AC0096 T16106 HEROX 12' (3.66M) 3.25LB 1 10 289.90 zł

AC0097 T16106 HEROX 12' (3.66M) 3.50LB 1 10 289.90 zł

AC0098 T16661 HEROX 13' (3.96M) 3.50LB 1 10 299.90 zł

AC0099 T16661 HEROX 12' (3.65M) 3PC 3.00LB 1 10 299.90 zł

AC0100 T16661 HEROX SPOD + MARKER 12' 5.00LB 1 10 299.90 zł

Here at Sonik, we know carbon construction inside out and scour the globe for the best possible materials at the best prices. The 
result of this extensive effort, combined with our intimate knowledge and experience in designing some of the best carp rods on the 
planet, has resulted in HEROX. The HEROX series of rods are leaner, lighter and faster than any of their predecessors at this price-
point.  Progressive power gives these rods true multi-range performance and of course they have the backbone to cope with large 
PVA bags and hard fighting fish. We’ve kept the fit and finish streamlined and sleek in trademark SONIK style with full shrink-wrap 
handles, blacked-out fittings, a slim DPS17 reel seat and discrete HEROX green tippings.

	> Slim, lightweight sleek black carbon blank

	> Progressive casting action with superfast tip recovery

	> Super-light M-SERIES DL black guides

	> Hard wearing Anti-frap ceramic tip ring

	> 40mm guide pattern on 10ft models

	> 50mm guide pattern on 12ft models and above

	> 17mm black DPS reel seat to house all big pit reels

	> Line friendly custom contoured Sonik clip

	> Slim Japanese shrink wrap butt grip with handle flare

	> Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo
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SK-47 SERIES carp rods

SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AC0101 T20550 SK-47 10' (3.05M) 3.00LB 1 10 369.90 zł

AC0102 T20550 SK-47 10' (3.05M) 3.50LB 1 10 369.90 zł

AC0103 T23328 SK-47 12' (3.66M) 3.00LB 1 10 419.90 zł

AC0104 T23328 SK-47 12' (3.66M) 3.25LB 1 10 419.90 zł

AC0105 T23328 SK-47 12' (3.66M) 3.50LB 1 10 419.90 zł

AC0106 T26106 SK-47 13' (3.96M) 3.50LB 1 10 469.90 zł

AC0107 T26106 SK-47 SPOD + MARKER 12' (3.66M) 5.00LB 1 10 469.90 zł

The SK-47 range of carp rods are truly outstanding in both performance and price point. Designed to cover many different 
applications in carp fishing, these are an out-and-out work horse of a rod. From close-quarter-battles to long distance casting, the 
blank is exceptionally powerful, yet forgiving at close range. Aesthetically pleasing to the eye with a classy Axial armoured-carbon 
finish and fitted with super-light M Series DL black guides, the SK-47 has been built utilising high modulus carbons. Other features 
include anti-frap tip ring, slim Japanese shrink wrap handle and a line friendly custom contoured Sonik line clip. There are 50mm 
guides on all models except for the 10ft versions. The range offers two 10ft models covering 3-3.5lbtc, three 12ft models from 3lb to 
3.5lbtc a 13ft 3.5lb model and a 12ft Spod/Marker rod to match.

	> Super slim

	> Powerful high modulus carbon blank

	> Multi-directional tip section carbon lay-up for increased accuracy

	> 2K-Axial armoured-carbon finish

	> Powerful casting action with superfast tip recovery

	> Super-light M-SERIES DL black guides

	> Hard wearing anti-frap ceramic tip ring

	> 40mm guide pattern on 10ft (3.04m) models

	> 50mm guide pattern on all other models

	> 17mm black DPS reel seat to house all big pit reels

	> Line friendly custom contoured Sonik clip

	> Slim Japanese shrink wrap butt grip

	> Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo
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KRAFT SERIES carp rods

Engineered for strength, designed with cutting-edge carbon technology and meticulously crafted to optimize casting distance. 
Power is nothing without control and the KRAFT rod range delivers pinpoint accuracy thanks to the new Bulletpoint™ tip construction. 
We’ve tuned these new technologies into a fast action blank that delivers exceptional casting performance without excess weight.
At the heart of the blank is a core of low resin high modulus carbon fibre that is interwoven in multiple levels throughout the walls 
of the blank, ensuring unparalleled strength. Available in 10ft/12ft and 13ft lengths with test curves starting from 3.5lb and rising to 
4lb in the 13ft model for those that seek ultimate distance.

Finished off in our understated Sonik style with a full shrink rubber handle and custom CNC machined matt carbon reel seat 
these rods are sure to impress on and off the bank. Take your carp fishing to the next level with  KRAFT rods, engineered to deliver 
unparalleled performance, power, and precision.

	> BulletPoint™ tip construction for ultra-fast tip recovery and casting accuracy
	> High modulus low-resin carbon blank
	> Matt armoured-carbon helix construction
	> Super-light M-SERIES DL black guides
	> Hard wearing anti-frap ceramic tip ring
	> 40mm guide pattern on 10ft (3.05m) models
	> 50mm guide pattern on all other models
	> Deluxe CNC-1K carbon DPS-18 reel seat with matt black hoods
	> Slim Japanese shrink wrap butt grip with hand-hold flare
	> Matt black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo
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SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AC0121 T33328 KRAFT 10’ (3.05M) 3.50LB 1 10 599.90 zł

AC0122 T36106 KRAFT 12’ (3.66M) 3.25LB 1 10 649.90 zł

AC0124 T36106 KRAFT 12’ (3.66M) 3.75LB 1 10 649.90 zł

AC0127 T38883 KRAFT 13’ (3.96M) 4.00LB 1 10 699.90 zł

AC0129 T41661 KRAFT 13’ (3.96M) SPOD + MARKER XD 5.75LB 1 10 749.90 zł
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GRAVITY
  CARP RODS



GRAVITY SERIES carp rods

The high modulus, low resin carbon blank allows for an extra powerful casting action and features a superfast tip recovery! In 
addition the handle features an Anti-Torsion-Core, providing more power for casting without compromising the action of the rod 
blank. The blank has been fitted with ultra-light Seaguide TDG PVD coated DL black guides which further aid the casting ability of 
this rod…in the right hands the sky’s the limit! Finished with a sleek, semi-matt armoured carbon and a slim Japanese shrink wrap 
handle the Gravity is in a class of its own. Other features include seamless weld anti-frap tip guide and a DPS 17mm reel seat which 
will compliment most modern-day big pit reels. All models with the exception of the two 10ft versions carry 50mm guides. There are 
two 10ft models 3lb-3.5lb, three 12ft versions 3lb, 3.25lb and 3.5lbtc and a 13ft 3.75lb for the out-and-out distance seeker. There is also 
a dedicated 12ft Spod/Marker rod available.

	> High modulus low-resin carbon blank

	> Multi-directional tip section carbon lay-up

	> Extra powerful casting action with superfast tip recovery

	> Anti-Torsion-Core (ATC) handle construction

	> Sleek semi-matte armoured-carbon finish

	> Ultra-lite SEAGUIDE TDG PVD coated DL black guides

	> Seamless-weld anti-frap ceramic tip ring

	> 40mm guide pattern on 10ft (3.04m) models

	> 50mm guide pattern on all other models

	> 17mm black DPS reel seat to house all big pit reels

	> Slim Japanese shrink wrap butt grip

	> Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo
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SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AC0114 T34439 GRAVITY 10’ (3.05M) 3.00LB 1 10 619.90 zł

AC0115 T34439 GRAVITY 10’ (3.05M) 3.50LB 1 10 619.90 zł

AC0116 T36661 GRAVITY 12’ (3.66M) 3.00LB 1 10 659.90 zł

AC0117 T36661 GRAVITY 12’ (3.66M) 3.25LB 1 10 659.90 zł

AC0118 T36661 GRAVITY 12’ (3.66M) 3.50LB 1 10 659.90 zł

AC0119 T38883 GRAVITY 13’ (3.96M) 3.75LB 1 10 699.90 zł

AC0120 T38886 GRAVITY 12’ (3.66M) SPOD/MARKER 5.00LB 1 10 699.95 zł
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XTRACTOR+ SERIES carp rods

XTRACTOR is one of our longest serving and most successful rod ranges ever and for a good reason. The previous range set 
new standards in terms of performance, quality, reliability and value for money, demonstrating perfectly our carbon engineering 
prowess. So, it is with great pleasure that we introduce the new XTRACTOR+ range. What’s changed? Well, quite a lot! We’ve now 
been able to incorporate high modulus C6 carbon into all the XTRACTOR+ blanks, making them even lighter and more responsive. 
The new RAW carbon finish is super tough and gives a glimpse into the internal construction of the blank. Built using super-light 
M Series DL black guides, a deluxe matt black DPS reel seat and a slim Japanese shrink rubber handle with a subtle flared grip. 
The range covers compact rod lengths extending to 6ft, 9ft and 10ft, a 9ft and 10ft dedicated spod rods, plus the addition of an 8ft 
Xtractor+ Recon. Test curves covered are from 2.75lb through to 3.5lb, depending on length of rod. All models in the range carry a 
40mm butt ring and anti-frap tip guide.  Xtractor+ once again sets a new standard in compact carp rods!

	> High modulus low-resin carbon blank

	> Multi-directional tip section carbon lay-up 

	> Extra powerful casting action with superfast tip recovery

	> Anti-Torsion-Core (ATC) handle construction

	> Sleet semi-matte armoured-carbon finish

	> Ultra-lite SEAGUIDE TDG PVD coated DL black guides

	> Seamless-weld anti-frap ceramic tip ring

	> 40mm guide pattern on 10ft (3.04m) models

	> 50mm guide pattern on all other models

	> 17mm black DPS reel seat to house all big pit reels

	> Slim Japanese shrink wrap butt grip

	> Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo
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SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AC0130 T14994 XTRACTOR+ 6' (1.83M) 3.00LB 1 10 269.90 zł

AC0132 T19994 XTRACTOR+ RECON 8' (2.44M) 3.00LB 1 10 359.90 zł

AC0134 T17772 XTRACTOR+ 9' (2.74M) 2.75LB 1 10 319.90 zł

AC0135 T17772 XTRACTOR+ 9' (2.74M) 3.00LB 1 10 319.90 zł

AC0136 T17772 XTRACTOR+ SPOD 9' (2.74M) 4.50LB 1 10 319.90 zł

AC0137 T19994 XTRACTOR+ 10' (3.05M) 3.25LB 1 10 359.90 zł

AC0138 T19994 XTRACTOR+ 10' (3.05M) 3.50LB 1 10 359.90 zł

AC0139 T19994 XTRACTOR+ SPOD 10' (3.05M) 4.50LB 1 10 359.90 zł
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XTRACTOR+ CORK
  CARP RODS



XTRACTOR+ CORK SERIES carp rods

XTRACTOR is one of our longest serving and most successful rod ranges ever and for a good reason. The previous ranges set 
new standards in terms of performance, quality, reliability and value for money, demonstrating perfectly our carbon engineering 
prowess. So, it is with great pleasure that we introduce the new XTRACTOR+ range. What’s changed? Well, quite a lot! We’ve now 
been able to incorporate high modulus C6 carbon into all the XTRACTOR+ blanks, making them even lighter and more responsive. 

Now available in cork, the new RAW carbon finish is super tough and gives a glimpse into the internal construction of the blank. 
Built using super-light M Series DL black guides, a deluxe matt black DPS reel seat and a high-quality cork handle with a subtle 
flared grip. The range covers compact rod lengths extending to 6ft, 9ft and 10ft, a 10ft dedicated spod rod, plus the addition of an 8ft 
Xtractor+ Recon. Test curves covered are from 2.75lb through to 3.5lb, depending on length of rod. All models in the range carry a 
40mm butt ring and anti-frap tip guide.  Xtractor+ once again sets a new standard in compact carp rods!

	> Updated high modulus C6 carbon construction

	> Super tough RAW-Carbon blank finish 

	> Proven and trusted XTRACTOR action; slim, light with progressive power

	> Super-light M-SERIES DL black guides

	> Hard wearing anti-frap ceramic tip ring

	> VARI-TAPER™ joint construction

	> Deluxe matt black DPS reel seat

	> Line friendly custom contoured Sonik clip

	> Supplied with two Tadpole rod ties

	> Slim high quality cork handle with a subtle flared end

	> Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo
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SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AC0140 T17772 XTRACTOR+ CORK 6' (1.83M) 3.00LB 1 10 319.90 zł

AC0141 T19994 XTRACTOR+ CORK 9' (2.74M) 3.00LB 1 10 359.90 zł

AC0142 T22217 XTRACTOR+ CORK 10' (3.05M) 3.25LB 1 10 399.90 zł

AC0143 T22217 XTRACTOR+ CORK 10' (3.05M) 3.50LB 1 10 399.90 zł
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XTRACTOR PRO SERIES carp rods

The XTRACTOR range has been expanded and further refined with the addition of the XTRACTOR PRO rod range, offering enhanced 
short rod performance. 
Refined actions and super quick tip recovery have been achieved, thanks to the ultra-high modulus Lite-Ply 1k carbon blank.
These retractable rods are perfect for those looking for top performance with actions that are a delight to use, especially when 
playing big and are built for the harshest of environments.  
There are both slim Japanese shrink and cork handle models in the range of 11 rods, covering nine and ten foot lengths. All models 
below 3.25tc carry a 40mm butt ring and 3.25lb and above carry a 50mm.

	> High Modulus carbon blank

	> Lite-ply 1K armoured carbon weave throughout

	> 50mm guide pattern on 3.25lb models and above (40mm below)

	> Multi-directional tip section carbon lay-up

	> Super-light M-SERIES DL black guides with anti-frap tip

	> 18mm Black DPS reel seat

	> Slim Japanese shrink rubber handle

	> Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo

	> 6ft Transport length: 74CM (29”)

	> 9ft Transport length: 113CM (44”)

	> 10ft Transport length: 127CM (50”) 
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SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AC0092 T27772 XTRACTOR PRO 6' (1.83M) 3.00LB 1 20 499.90 zł

AC0081 T30550 XTRACTOR PRO 9' (2.74M) 2.75LB 1 20 549.90 zł

AC0082 T30550 XTRACTOR PRO 9' (2.74M) 3.00LB 1 20 549.90 zł

AC0083 T30550 XTRACTOR PRO 9' (2.74M) 3.25LB 1 20 549.90 zł

AC0084 T33328 XTRACTOR PRO 10' (3.05M) 3.00LB 1 20 599.90 zł

AC0085 T33328 XTRACTOR PRO 10' (3.05M) 3.25LB 1 20 599.90 zł

AC0086 T33328 XTRACTOR PRO 10' (3.05M) 3.50LB 1 20 599.90 zł
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XTRACTOR PRO CORK SERIES carp rods

The XTRACTOR range has been expanded and further refined with the addition of the XTRACTOR PRO rod range, offering enhanced 
short rod performance. 
Refined actions and super quick tip recovery have been achieved, thanks to the ultra-high modulus Lite-Ply 1k carbon blank.

These retractable rods are perfect for those looking for top performance with actions that are a delight to use, especially when 
playing big and are built for the harshest of environments.  
There are both slim Japanese shrink and cork handle models in the range of 11 rods, covering nine and ten foot lengths. 
All models below 3.25tc carry a 40mm butt ring and 3.25lb and above carry a 50mm.

	> High Modulus Toray carbon blank

	> Quality slim AAA Cork handle

	> Lite-ply 1K armoured carbon weave throughout

	> Multi-directional tip section carbon lay-up

	> Super-light M-SERIES DL black guides with anit-frap tip

	> 50mm guide pattern on 3.25lb models and above (40mm below)

	> 18mm Black DPS reel seat

	> Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo

	> 6ft Transport length: 74CM (29”)

	> 9ft Transport length: 113CM (44”)

	> 10ft Transport length: 127CM (50”) 
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SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AC0087 T36106 XTRACTOR PRO CORK 9' (2.74M) 3.00LB 1 20 649.90 zł

AC0088 T36106 XTRACTOR PRO CORK 9' (2.74M) 3.25LB 1 20 649.90 zł

AC0089 T38883 XTRACTOR PRO CORK 10' (3.05M) 3.00LB 1 20 699.90 zł

AC0090 T38883 XTRACTOR PRO CORK 10' (3.05M) 3.25LB 1 20 699.90 zł

AC0091 T38883 XTRACTOR PRO CORK 10' (3.05M) 3.50LB 1 20 699.90 zł
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HEROX FRS SERIES carp REELS

The HEROX FRS reels are designed for reliability and tough fishing conditions. Ideal for 
anglers who prefer a dual drag free spool reel with a large line capacity. 

Featuring a micro-adjust rear drag system for ultra-smooth line release and quick, 
positive disengagement with a simple turn of the reel handle. 

The wormshaft transmission ensures perfect line lay and the floating rotor line guard 
helps prevent tangles. Surprisingly lightweight for its size, this reel retrieves over one 
meter of line per turn! High-impact captive line clips enhance your accuracy and our 
quick torque drag system ensures you stay in control when it matters most.

	> Wormshaft gear system

	> Floating rotor line guard 

	> Independent free spool rear drag

	> Quick-Torque front drag system 

	> Twin spring-loaded captive line clips

	> Graphite body and rotor

	> Sleek matt black finish 

	> Instant anti-reverse 

	> Oversized twist free line roller

	> Micro line lay adjustment washers

	> Matt black anodised aluminium handle with rubber grip

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BC0049 T22217 HEROX 8000 FRS 0.30/700 • 0.35/500 • 0.40/400 624G 1 10 399.90 zł

BC0027 T4994 HEROX 8000 SPARE SPOOL 0.30/700 • 0.35/500 • 0.40/400 106G 1 50 89.90 zł

BC0040 T15550 HEROX 10000 FRS 0.30/700 • 0.35/500 • 0.40/400 652G 1 10 449.90 zł

BC0029 T4994 HEROX 10000 SPARE SPOOL 0.30/700 • 0.35/500 • 0.40/400 118G 1 50 89.90 zł

BC0030 T4994 HEROX 10000 SPARE SPOOL EXTRA DEEP 0.30/1020 • 0.35/750 • 0.40/575 125G 1 50 89.90 zł

HOT
NEW
PRODUCT
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HEROX SERIES carp REELS

HEROX is a stylish, robust, large capacity reel range designed for the carp and 
specialist angler to tackle all conditions. Manufactured to high specification 
and featuring an ultra-smooth wormshaft transmission. Our Heli-Coil gearing 
provides ultra-flat line bed for smooth casting performance and impeccable 
line lay. Constructed from lightweight graphite; the body and rotor incorporate 
a floating rotor line guard, which helps to prevent any tangles. The sleek, matt 
black finish, black CNC anodised aluminium handle with dark wood barrel oozes 
quality. The spool is fitted with two high-impact, E-Z entry spring loaded captive 
line clips that will help with accuracy when casting at distance. Other features 
include 5+1 ball bearings, a gear ratio of 4.6:1 and an oversized twist free line roller.  
In addition, the ultra-smooth Quick-Torque drag system will greatly aid control when  
playing big fish.

	> Wormshaft gear system

	> Heli-Coil ultra-flat line lay

	> Floating rotor line guard 

	> ‘Quick-Torque’ drag system 

	> Twin, E-Z-Entry spring-loaded captive line clips

	> Graphite body and rotor

	> Sleek matt black finish 

	> Instant anti-reverse 

	> Oversized twist free line roller

	> Micro line lay adjustment washers

	> Matt black anodised aluminium handle with dark wood barrel

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BC0026 T15550 HEROX 8000 0.30/700 • 0.35/500 • 0.40/400 556G 1 10 279.90 zł

BC0027 T4994 HEROX 8000 SPARE SPOOL 0.30/700 • 0.35/500 • 0.40/400 106G 1 50 89.90 zł

BC0028 T15550 HEROX 10000 0.30/700 • 0.35/500 • 0.40/400 586G 1 10 279.90 zł

BC0029 T4994 HEROX 10000 SPARE SPOOL 0.30/700 • 0.35/500 • 0.40/400 118G 1 50 89.90 zł

BC0030 T4994 HEROX 10000 SPARE SPOOL EXTRA DEEP 0.30/1020 • 0.35/750 • 0.40/575 125G 1 50 89.90 zł
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HEROX SERIES SPOD REEL

The HEROX Spod Reel is a very stylish, robust reel, designed specifically for spodding. 
It comes with a shallow spool which has been pre-loaded with 200m of Hypa-Viz 30lb 
braid. Manufactured to high specification and featuring an ultra-smooth wormshaft 
transmission. Our Heli Coil gearing provides ultra-flat line bed for smooth casting 
performance and impeccable line lay. Constructed from lightweight graphite, the body 
and rotor incorporate a floating rotor line guard, which helps to prevent any tangles. 

The sleek, matt black finish, black CNC anodised aluminium handle with dark wood 
barrel oozes quality. The spool is fitted with two high-impact, E-Z entry spring loaded 
captive line clips that will help with accuracy when casting at distance. Other features 
include 5 + 1 ball bearings, a gear ratio of 4.6:1 and an oversized twist free line roller. 

Fitted with a large cranking handle and grip, each rotation retrieves 1.10m of braid, 
making spodding at range comfortable. We recommend the use of an additional shock 
leader (50-60lb) when spodding at distance.

	> ‘Quick-Torque’ drag system 
	> Supplied ready loaded with 200m 30lb Hypa-Viz braid
	> Retrieve 4.6:1, up to 1.10m of line per turn of handle
	> Wormshaft gear system
	> Heli Coil ultra-flat line lay
	> Floating rotor line guard 
	> Twin, E-Z-Entry spring-loaded captive line clips
	> Graphite body and rotor
	> Sleek matt black finish 
	> Instant anti-reverse 
	> Oversized twist free line roller
	> Micro line lay adjustment washers
	> Matt black anodised aluminium handle with dark wood barrel

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BC0031 T17772 HEROX SPOD REEL (200M 30LB BRAID) 0.20/200 • 0.30/300 599G 1 10 319.90 zł
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SK-47 SERIES carp REELS

The SK-47 Carbon reels are a new breed that combines significant casting 
performance in a lightweight package. The sleek look and high-strength carbon body 
and rotor construction of the reel, radiates quality. The long stroke aluminium spool 
makes casting at distance an easy task. 

Fitted with a super-smooth wormshaft system to perfectly distribute mono or braid, 
ensuring perfect line lay every time. In addition, the multi-washer micro adjustable 
front drag incorporates our ‘Quick Torque Drag’ and quick adjustments are smooth 
and easy to make while playing big fish. Additional features include a floating rotor 
line guard, twin spring-loaded line clips and an oversize twist free line roller. 

This is an ideal reel for effortless long-distance casting. 

	> Gear ratio 4.7:1
	> Quick torque drag
	> Wormshaft oscillation system
	> Shallow aluminium long-nose spool
	> High-strength carbon body and rotor construction
	> Line-guard system
	> Two round metal line-clips
	> Multi-washer micro adjustable front drag
	> One-way clutch system
	> Strong main shaft
	> Oversized bail wire
	> Tapered bail arm holder
	> Twist-free line roller
	> Ambidextrous, aluminium handle featuring a T-bar handle grip

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BC0032 T20550 SK-47 CARBON 7000 0.32/430 • 0.35/360 • 0.38/300 454G 1 10 369.90 zł

BC0033 T3883 SK-47 CARBON 7000 SPARE SPOOL 0.32/430 • 0.35/360 • 0.38/300 106G 1 50 69.90 zł

BC0034 T22217 SK-47 CARBON 10000 0.35/480 • 0.40/370 • 0.45/290 665G 1 10 399.90 zł

BC0035 T4994 SK-47 CARBON 10000 SPARE SPOOL 0.35/480 • 0.40/370 • 0.45/290 110G 1 50 89.90 zł
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The Xtractor+ range of reels once again takes the Xtractor range to the very next level. 
The wormshaft gear system ensures excellent line lay and super smooth casting. 

All models in the range feature a Quick-Torque drag system and a floating rotor line 
guard to ensure tangle free operation. With ‘Quick Clik’ folding handles, twin spring-
loaded line clips and micro line lay adjustment washers, the Xtractor+ range offers 
exceptional value and performance. 

There are three models to choose from, the Xtractor+ 5000, Xtractor+ GS (gold spool) 
or the sleek looking Xtractor+ 5000 Carbon. 

All models complement our highly successful Xtractor rod ranges and are ideal for use 
with compact rods, short to medium range casting and floater fishing!

	> Perfectly sized for compact carp rods

	> Wormshaft gear system for level line lay

	> Floating rotor line guard

	> ‘Quik-Clik’ folding handle with soft touch rubber grip

	> Twin spring-loaded captive line clips

	> ‘Quick-Torque’ drag system

	> Graphite body and rotor

	> Sleek matt black finish

	> Oversize twist free line roller

	> Micro line lay adjustment washers  

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BC0042 T14994 XTRACTOR+ 5000 REEL 0.30/430 • 0.35/310 • 0.40/230 446G 1 10 269.90 zł

BC0043 T4994 XTRACTOR+ 5000 SPARE SPOOL 0.30/430 • 0.35/310 • 0.40/230 102G 1 50 89.90 zł

XTRACTOR + carp REEL
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The Xtractor+ range of reels once again takes the Xtractor range to the very next level. 
The wormshaft gear system ensures excellent line lay and super smooth casting. 

All models in the range feature a Quick-Torque drag system and a floating rotor line 
guard to ensure tangle free operation. With ‘Quick Clik’ folding handles, twin spring-
loaded line clips and micro line lay adjustment washers, the Xtractor+ range offers 
exceptional value and performance. 

There are three models to choose from, the Xtractor+ 5000, Xtractor+ GS (gold spool) 
or the sleek looking Xtractor+ 5000 Carbon. 

All models complement our highly successful Xtractor rod ranges and are ideal for use 
with compact rods, short to medium range casting and floater fishing!

	> Perfectly sized for compact carp rods

	> Wormshaft gear system for level line lay

	> Floating rotor line guard

	> ‘Quik-Clik’ folding handle with soft touch rubber grip

	> Twin spring-loaded captive line clips

	> ‘Quick-Torque’ drag system

	> Graphite body and rotor

	> Sleek matt black finish

	> Oversize twist free line roller

	> Micro line lay adjustment washers  

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BC0044 T17772 XTRACTOR+ 5000 GS REEL 0.30/430 • 0.35/310 • 0.40/230 446G 1 10 319.90 zł

BC0045 T6383 XTRACTOR+ 5000 GS SPARE SPOOL 0.30/430 • 0.35/310 • 0.40/230 102G 1 50 114.90 zł

XTRACTOR+ GS carp REEL
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The Xtractor+ range of reels once again takes the Xtractor range to the very next level. 
The wormshaft gear system ensures excellent line lay and super smooth casting. 

All models in the range feature a Quick-Torque drag system and a floating rotor line 
guard to ensure tangle free operation. With ‘Quick Clik’ folding handles, twin spring-
loaded line clips and micro line lay adjustment washers, the Xtractor+ range offers 
exceptional value and performance. 

There are three models to choose from, the Xtractor+ 5000, Xtractor+ GS (gold spool) 
or the sleek looking Xtractor+ 5000 Carbon. 

All models complement our highly successful Xtractor rod ranges and are ideal for use 
with compact rods, short to medium range casting and floater fishing!

	> Perfectly sized for compact carp rods

	> Lightweight carbon body and rotor

	> Precise Quick-Torque carbon drag system 

	> Wormshaft gear system for level line lay

	> Floating rotor line guard

	> ‘Quik-Clik’ folding handle with matt finish wood barrel grip

	> Twin spring-loaded captive line clips

	> ‘Quick-Torque’ drag system

	> Sleek matt carbon finish

	> Oversize twist free line roller

	> Micro line lay adjustment washers  

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BC0046 T19994 XTRACTOR+ 5000 CARBON REEL 0.30/430 • 0.35/310 • 0.40/230 395G 1 10 359.90 zł

BC0047 T6383 XTRACTOR+ 5000 CARBON SPARE SPOOL 0.30/430 • 0.35/310 • 0.40/230 82G 1 50 114.90 zł

XTRACTOR+ CARBON carp REEL

CA
RP

 R
EE

LS

NEW

PAGE 30   |   SONIK SPORTS TRADE CATALOGUE 2025   |   PL

HOT
NEW
PRODUCT

RATIO
4.7:1

8
RETRIEVE P/T

1.10M
DRAG POWER
18KG/40lb



A superbly balanced reel incorporating a host of features and with a clutch that 
is ultra-smooth. The Xtractor Black reels are ideally suited to use with the popular 
Xtractor and Xtractor Pro rods and form a classic partnership with the shorter, cork 
handle range. This sleek mini-big pit reels offer exceptional performance and value for 
money. Designed with a compact body making it ideal for use on small or medium size 
carp waters. However, don’t underestimate the Xtractor Black reels when it comes to 
big fish, as these reels are capable of great things, in casting terms and particularly 
at close range, in the edge! 

	> Wormshaft gear system

	> Floating rotor line guard

	> Quick-Torque front drag system

	> Twin spring-loaded captive line clips

	> High Strength Graphite body and rotor

	> Sleek matt black finish

	> Open bail rotor lock

	> Matt black aluminium handle with rubber grip

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BC0022 T19439 XTRACTOR BLACK 5000 0.30/430 • 0.35/310 • 0.40/230 525G 1 20 349.90 zł

BC0023 T4994 XTRACTOR BLACK 5000 SPARE SPOOL 0.30/430 • 0.35/310 • 0.40/230 106G 1 50 89.90 zł

BC0024 T19439 XTRACTOR BLACK 6000 0.30/560 • 0.35/420 • 0.40/300 562G 1 20 349.90 zł

BC0025 T4994 XTRACTOR BLACK 6000 SPARE SPOOL 0.30/560 • 0.35/420 • 0.40/300 118G 1 50 89.90 zł

XTRACTOR BLACK SERIES carp REELS

The sleek matt black finish and rubberised handle grip just ooze class while the wormshaft gear system offers a smooth, unhindered operation at all times. 
The ultra-responsive Quick-Torque front drag can be tweaked to suit the control, as and when required.
Other features that benefit these awesome reels are the twin spring-loaded captive line clips, high strength graphite body and rotor, open bail rotor lock 
and a floating rotor line guard which eliminates the line slipping under the spool.
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For anglers fishing larger waters at longer range, the Tournos XD reels takes 
things to another level. With a longer coned spool and a super slow oscillation 
gearing, the line lay is perfect and will enable longer distances to be cast time 
after time. In addition, the Tournos XD reel features a ‘Quick-Clik’ folding handle, 
which makes it possible to position your rods close together on a pod, or 
alternatively, makes it quick and easy to pack away into a holdall at the end of 
your session. 

With a barrel shaped wooden handle, smart ventilation slots machined into the 
spool, improved twin line clips and all the usual sold features from the original 
engineered into the reel, it will continue to provide many years of trouble free 
performance. 

	> High strength carbon composite body and rotor

	> Super-slow oscillation for perfect line lay

	> Quick-Torque drag system

	> QUIK-CLIK™ folding handle with wood grip

	> Twin spring-loaded line clips

	> Dual strength stainless steel main shaft

	> Open bail rotor lock

	> Oversized twist free line roller

	> Floating rotor line guard

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

SKTOR8XD T41106 TOURNOS XD 8000 0.30/360 • 0.35/260 • 0.40/210 525G 1 20 739.90 zł

SKTOR8XDSP T9717 TOURNOS XD 8000 SPARE SPOOL 0.30/500 • 0.35/410 • 0.40/330 106G 1 50 174.90 zł

SKTOR10XD T44439 TOURNOS XD 10000 0.30/430 • 0.35/330 • 0.40/270 562G 1 20 799.90 zł

SKTOR10XDSP T10550 TOURNOS XD 10000 SPARE SPOOL 0.30/580 • 0.35/490 • 0.40/390 118G 1 50 189.90 zł

SKTORQFH1 T7217 TOURNOS QUIK-CLIK™ FOLDING HANDLE N/A 118G 1 100 129.90 zł

TOURNOS XD SERIES carp REELS
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The Tournos GS 10000 reel really takes things to another level. Manufactured with a 
high strength carbon composite body and rotor, plus a sleek matt black handle and 
classy wooden grip, the Tournos GS 10000 is built to perform.

With a long classic gold-coloured coned spool and a super slow oscillation gearing, 
the line lay is perfect and will enable longer casts to be achieved time-after-time. 

Key features include an oversized twist-free line roller, smart ventilation slots 
machined into the spool, plus improved spring-loaded, twin line clips. 

Added to this there are all the usual solid features from the original Tournos 10000 
concept engineered into the reel, so it will continue to provide many years of trouble-
free performance.

	> High strength carbon composite body and rotor

	> Super-slow oscillation for perfect line lay

	> Quick-Torque drag system

	> Sleek matt black handle with wood grip

	> Twin spring-loaded line clips

	> Dual strength stainless steel main shaft

	> Open bail rotor lock

	> Oversized twist free line roller

	> Floating rotor line guard

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BC0007 T41661 TOURNOS GS 10000 0.32/580 – 0.35/490 – 0.40/390 720G 1 20 749.90 zł

SKTORQFH1 T7217 TOURNOS QUIK-CLIK™ FOLDING HANDLE N/A / 1 100 129.90 zł

TOURNOS GS SERIES carp REELS
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Subsonik monofilament lines and braids have been painstakingly sourced and tested until we were confident that 
we could deliver a quality product that would perform to the max. Subsonik Monofilament has proven to be a popular 
choice for the angler looking for value and reliability. Withing the range, Subsonik Invisicam has become the choice 
of the hardcore big fish angler, as it features a unique integral camouflaged pattern that blends into the topography. 
For the distance seeker, Subsonik Double Tapered Mainline offers an edge and for the harshest of waters, Subsonik 
Sinking Braid is without doubt the line to turn too. For spod and marker work we even offer a dedicated 300m spool of 
Subsonik Spod/Marker Braid, specifically for use with spods or marker floats. No range would be complete without the 
addition of Subsonik Invisicam Snag Leader and Subsonik Braided Shock Leader, ensuring safety in snaggy waters.

Quality, reliability and outstanding value…Subsonik!
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	> High knot strength
	> Minimal stretch 
	> Amplified bite detection
	> Abrasion resistant
	> Super smooth
	> Casts with ease
	> Ultra-strong
	> Available in brown, green, camo and clear
	> Available in 1200M and 3000M spools

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0001 T4994 SUBSONIK GREEN 12LB 1200M 0.28mm 6 60 89.90 zł

RC0002 T4994 SUBSONIK GREEN 15LB 1200M 0.31mm 6 60 89.90 zł

RC0003 T4994 SUBSONIK GREEN 18LB 1200M 0.35mm 6 60 89.90 zł

RC0004 T4994 SUBSONIK GREEN 22LB 1200M 0.38mm 6 60 89.90 zł

RC0005 T4994 SUBSONIK GREEN 25LB 1200M 0.41mm 6 60 89.90 zł

RC0006 T11106 SUBSONIK GREEN 12LB 3000M 0.28mm 4 24 199.90 zł

RC0007 T11106 SUBSONIK GREEN 15LB 3000M 0.31mm 4 24 199.90 zł

RC0008 T11106 SUBSONIK GREEN 18LB 3000M 0.35mm 4 24 199.90 zł

RC0009 T11106 SUBSONIK GREEN 22LB 3000M 0.38mm 4 24 199.90 zł

RC0010 T11106 SUBSONIK GREEN 25LB 3000M 0.41mm 4 24 199.90 zł

SUBSONIK monofilament
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GREEN

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0011 T4994 SUBSONIK BROWN 12LB 1200M 0.28mm 6 60 89.90 zł

RC0012 T4994 SUBSONIK BROWN 15LB 1200M 0.31mm 6 60 89.90 zł

RC0013 T4994 SUBSONIK BROWN 18LB 1200M 0.35mm 6 60 89.90 zł

RC0014 T4994 SUBSONIK BROWN 22LB 1200M 0.38mm 6 60 89.90 zł

RC0015 T4994 SUBSONIK BROWN 25LB 1200M 0.41mm 6 60 89.90 zł

RC0016 T11106 SUBSONIK BROWN 12LB 3000M 0.28mm 4 24 199.90 zł

RC0017 T11106 SUBSONIK BROWN 15LB 3000M 0.31mm 4 24 199.90 zł

RC0018 T11106 SUBSONIK BROWN 18LB 3000M 0.35mm 4 24 199.90 zł

RC0019 T11106 SUBSONIK BROWN 22LB 3000M 0.38mm 4 24 199.90 zł

RC0020 T11106 SUBSONIK BROWN 25LB 3000M 0.41mm 4 24 199.90 zł

BROWN
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SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0021 T4994 SUBSONIK CAMO 12LB 1200M 0.28mm 6 60 89.90 zł

RC0022 T4994 SUBSONIK CAMO 15LB 1200M 0.31mm 6 60 89.90 zł

RC0023 T4994 SUBSONIK CAMO 18LB 1200M 0.35mm 6 60 89.90 zł

RC0024 T4994 SUBSONIK CAMO 22LB 1200M 0.38mm 6 60 89.90 zł

RC0025 T4994 SUBSONIK CAMO 25LB 1200M 0.41mm 6 60 89.90 zł

RC0026 T11106 SUBSONIK CAMO 12LB 3000M 0.28mm 4 24 199.90 zł

RC0027 T11106 SUBSONIK CAMO 15LB 3000M 0.31mm 4 24 199.90 zł

RC0028 T11106 SUBSONIK CAMO 18LB 3000M 0.35mm 4 24 199.90 zł

RC0029 T11106 SUBSONIK CAMO 22LB 3000M 0.38mm 4 24 199.90 zł

RC0030 T11106 SUBSONIK CAMO 25LB 3000M 0.41mm 4 24 199.90 zł

CAMO

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0031 T4994 SUBSONIK CLEAR 12LB 1200M 0.28mm 6 60 89.90 zł

RC0032 T4994 SUBSONIK CLEAR 15LB 1200M 0.31mm 6 60 89.90 zł

RC0033 T4994 SUBSONIK CLEAR 18LB 1200M 0.35mm 6 60 89.90 zł

RC0034 T4994 SUBSONIK CLEAR 22LB 1200M 0.38mm 6 60 89.90 zł

RC0035 T4994 SUBSONIK CLEAR 25LB 1200M 0.41mm 6 60 89.90 zł

RC0036 T11106 SUBSONIK CLEAR 12LB 3000M 0.28mm 4 24 199.90 zł

RC0037 T11106 SUBSONIK CLEAR 15LB 3000M 0.31mm 4 24 199.90 zł

RC0038 T11106 SUBSONIK CLEAR 18LB 3000M 0.35mm 4 24 199.90 zł

RC0039 T11106 SUBSONIK CLEAR 22LB 3000M 0.38mm 4 24 199.90 zł

RC0040 T11106 SUBSONIK CLEAR 25LB 3000M 0.41mm 4 24 199.90 zł

CLEAR
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	> Integral camouflaged premium monofilament mainline
	> High contrast camo pattern disrupts outline for maximum invisibility
	> INVISICAM Green-Brown-Black colouration
	> Super smooth and soft with low memory
	> Big value 1200m spool

SUBSONIK SNAG LEADER
	> Integral camouflaged premium monofilament snag leader
	> Super tough abrasion resistance but with low memory
	> High contrast camo pattern disrupts outline for maximum invisibility
	> INVISICAM Green-Brown-Black colouration

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0041 T12772 SUBSONIK DOUBLE TAPERED MAIN LINE CLEAR 12LB 990M 4 48 229.90 zł

RC0042 T12772 SUBSONIK DOUBLE TAPERED MAIN LINE CLEAR 14LB 990M 4 48 229.90 zł

RC0043 T12772 SUBSONIK DOUBLE TAPERED MAIN LINE CLEAR 16LB 990M 4 48 229.90 zł

SUBSONIK DOUBLE TAPERED MAINLINE
	> Specialist casting leader or snag line
	> 3x 330m length with tapered leader at each end
	> High knot strength
	> Minimal stretch 
	> Amplified bite detection

	> Big value 100m spool
	> High knot strength
	> Casts with ease
	> Ultra-strong

	> Abrasion resistant
	> Super smooth
	> Casts with ease
	> Ultra-strong
	> Clear colour

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0049 T2772 INVISICAM SNAG LEADER 45LB 100M (0.55mm) 5 150 49.90 zł

RC0050 T2772 INVISICAM SNAG LEADER 55LB 100M (0.60mm) 5 150 49.90 zł

RC0051 T2772 INVISICAM SNAG LEADER 65LB 100M (0.65mm) 5 150 49.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0044 T8328 SUBSONIK INVISICAM 12LB 1200M (0.28mm) 4 48 149.90 zł

RC0045 T8328 SUBSONIK INVISICAM 15LB 1200M (0.31mm) 4 48 149.90 zł

RC0046 T8328 SUBSONIK INVISICAM 18LB 1200M (0.35mm) 4 48 149.90 zł

RC0047 T8328 SUBSONIK INVISICAM 22LB 1200M (0.38mm) 4 48 149.90 zł

RC0048 T8328 SUBSONIK INVISICAM 25LB 1200M (0.41mm) 4 48 149.90 zł

	> High knot strength
	> Abrasion resistant
	> Casts with ease
	> Ultra-strong
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SUBSONIK SINKING BRAID
	> High performance sinking braided mainline 
	> Supple and fast sinking to track contours of the lakebed
	> Lo-vis olive green colour
	> Ultra-low stretch and high abrasion resistance
	> Available in 300m and 600m spools

SUBSONIK SPOD/MARKER BRAID
	> Low diameter and super-supple for great casting performance
	> Neutral buoyancy for low inertia pick-up and quick retrieve 
	> Recommended for use with mono/braid leader
	> Superb knot strength and reliability

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0060 T3328 BRAIDED SHOCK LEADER 50LB 100M 10 300 59.90 zł

SUBSONIK BRAIDED SHOCKLEADER
	> Specialist casting leader or snag line
	> 3x 330m length with tapered leader at each end
	> High knot strength
	> Minimal stretch 
	> Amplified bite detection

	> Hyper-vis green colour
	> 300m Spool

	> Abrasion resistant
	> Super smooth
	> Casts with ease
	> Ultra-strong
	> Clear colour

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0058 T9994 SPOD/MARKER BRAID 0.18mm 300M 5 100 179.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

RC0054 T13883 SUBSONIK SINKING BRAID 40LB 300M (0.20) 5 100 249.90 zł

RC0055 T24994 SUBSONIK SINKING BRAID 40LB 600M (0.20) 5 100 449.90 zł
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SONIK SPREADER BLOCK
	> Tough glass filled nylon construction
	> Cross brace net retainer
	> Isotope slot (12x2MM)
	> Compatible with all net arms up to 13MM diameter

SONIK OLIVE NET MESH
	> Compatible with all 42” Landing nets 
	> Free-flowing hexmesh sides
	> 95cm Depth with super soft base mesh
	> Mesh retaining loop

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

SS1LN1 T11106 S1 LANDING NET 42" 1PC 1 10 199.90 zł

SONIK S1 LANDING NET
	> Lightweight carbon composite handle 180cm length
	> Compact spreader block and oversize arms for easy assembly
	> Medium depth olive green mesh
	> Sleek matt black finish with stylish discrete graphics

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

CC0007 T5550 SONIK OLIVE NET MESH 42” 1 50 99.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

CC0006 T2494 SONIK SPREADER BLOCK 1 200 44.90 zł
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HEROX 42” LANDING NETS

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

CC0011 T13331 HEROX LANDING NET 42" 2PC 6FT 1 10 239.95 zł

CC0012 T14442 HEROX LANDING NET 42" 2PC 8FT 1 10 259.95 zł
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The HEROX 42in landing nets seamlessly combine durability with lightweight construction 
and are manufactured with the same careful attention to detail as our rods. They feature 
slim, lightweight and strong handles with ergonomic shrink wrap grips. 

Available in two lengths, the 6ft two-piece variant is the perfect allrounder and the 8ft 
two-piece model is perfect for those who require extra reach, or the dual function of a 
one-piece 4ft boat net handle. 

Super stiff net arms with curved end protectors are matched to a medium depth, 
olive green mesh, which can be tucked into the spreader block retainer for easy 
manoeuvrability and quick release.

	> Available in (6ft-182cm) or (8ft-243cm) handle lengths

	> Two-piece handle for easy transportation

	> Slim and stiff two-piece carbon handle and net arms

	> Reinforced carbon composite spreader block with net mesh retainer

	> Medium depth for maximum versatility (1.10m)

	> Easy flow deep green hex mesh

	> Anodised and laser etched butt cap

	> Supplied in drawstring case
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XTRACTOR 42” T44 LANDING NET

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

CC0004 T17772 XTRACTOR NET 42" (T44) 1 10 319.90 zł

CC0005 T19994 XTRACTOR RECON NET 42" (T30) 1 10 359.90 zł

The XTRACTOR landing net is built to perform; featuring a stiff telescopic 2-piece handle with fittings that 
are glued and pinned for ultimate reliability. The tough glass filled Nylon spreader block has a shaped 
cross brace for mesh retention, allowing quick net manoeuvre and smooth mesh release. Reinforced olive 
green 42” mesh with free-flowing hex mesh on the sides and a super soft base mesh. A generous depth of 
95cm strikes a perfect balance for temporarily holding fish and moving quickly through the water. 
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The XTRACTOR RECON landing net has been designed to complement our shorter retractable butt carp 
rods with a transport length of only 30 inches, whilst still being a full 42” size landing net. This has been 
achieved by both the net arms and handle having telescopic construction. The net features a stiff single 
telescopic 3-piece handle with fittings that are glued and pinned for ultimate reliability. 

The tough glass filled Nylon spreader block has a shaped cross brace for mesh retention, allowing quick 
net manoeuvre and smooth mesh release. Reinforced olive green 42” mesh with free-flowing hex mesh on 
the sides and a super soft base mesh. A generous depth of 95cm strikes a perfect balance for temporarily 
holding fish and moving quickly through the water.
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XTRACTOR 42” T30 LANDING NET

	> (T44) Transport length 44” (127cm)

	> 2pc 1.86cm handle length

	> Stiff carbon composite handle and net arms

	> Tough glass filled nylon spreader block with net retainer

	> Free-flowing hexmesh sides

	> 95cm depth with super soft mesh base

	> Reinforced mesh stitching

	> Anodised and laser etched butt cap

	> (T30) Transport length 30 inches (76cm)

	> 3pc 1.80cm handle length

	> Stiff carbon composite handle and net arms

	> Tough glass filled nylon spreader block with net retainer

	> Free-flowing hexmesh sides

	> 95cm depth with super soft mesh base

	> Reinforced mesh stitching

	> Anodised and laser etched butt cap
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	> Lightweight and rigid 8mm fibreglass frame
	> Low profile central boss for increased internal space
	> Comes complete with two 26” quick connect storm poles
	> Supplied with oversize carry bag and heavy-duty T-Pegs
	> 5,000MM HH 210 PU backed polyester
	> Tuff-lite™ removable groundsheet
	> Storm wings and rain gutter for extra protection
	> Supplied with quick set-up central pole
	> Velcro rod retainers and roll back open front option

The SK-TEK 60” BROLLY is ideal for those quick 
overnight sessions for the angler who wants 
minimal cover with maximum protection. 

Manufactured using 5,000MM HH 210 PU backed 
polyester with storm wings and a rain gutter to 
ensure the anglers stays comfortable and dry. 

165 x 25CM

5.6KG
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175CM

H-135CM

240CM

The brolly has been designed with a low-profile central boss for increased internal space.
The removable ‘quick set-up pole’ allows for a quick set-up and break down. The front of the SK-TEK 60” BROLLY offers the option of a roll back feature for 
increased visibility. The support frame is manufactured from lightweight, yet strong and rigid 8mm fibreglass and with the addition of two 26” quick connect 
storm poles, provides a very stable shelter. 
Also supplied with a Tuff-lite™ removable groundsheet, heavy-duty T-pegs and an oversize carry bag for storage and transportation.

Zip-in brolly front

SK-TEK 60” BROLLY

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (M) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

SKTBV080 T47217 SK-TEK 60" BROLLY ASSEMBLED: W2.40 D1.85 H1.35 / TRANSPORT: L1.83 D0.15 5.6KG 1 1 849.90 zł

SKTBV090 T27772 SK-TEK 60" BROLLY FRONT ASSEMBLED: W2.40 D1.85 H1.35 / TRANSPORT: L0.45 D0.15 2.4KG 1 5 499.90 zł

DC0053 T5876 BANK-TEK QUICK CONNECT 48” STORM POLE L1.23 - 2.00 365G 1 1 99.90 zł



	> Premium OPTI-CAM HD camo fabric
	> Lightweight and rigid 8mm fibreglass frame
	> Low profile central boss for increased internal space
	> 210D 10,000mm HH waterproof
	> Tuff-lite™ removable groundsheet
	> Storm wings and rain gutter for extra protection
	> Three different height pegging points for multiple setup options
	> Supplied with quick set-up central pole and safety cap
	> Comes complete with two 26” quick connect storm poles and four storm pole adaptors
	> Velcro rod retainers and roll back open front option
	> Supplied with oversize carry bag and heavy-duty T-Pegs

A traditional style 60” brolly manufactured using 
our premium OPTI-CAM H-D camo 210D 10,000mm 
HH waterproof fabric. Featuring several design 
updates, bringing it bang up to date to meet 
the needs of the modern-day carp angler! The 
fibreglass frame is both lightweight and extremely 
rigid. The enlarged side wings that wrap around to 
the front of the brolly, provide extra protection for 
you and your kit. 

183x 20CM

5.8KG
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The addition of a quick set up central pole allows you to have the brolly up and pegged down 
within a minute. Once erected the central pole can be unscrewed and stored until pack-down. 
Other features include two 26” quick connect storm poles and four storm pole adaptors. 

Also included is a Tuff-lite™ removable groundsheet, oversized carry bag and a set of heavy-duty 
T-pegs. (Universal front panel is available as a separate item).

240CM

H-135CM

185CM

OPTI-CAM 60” BROLLY

HOT
NEW
PRODUCT

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (M) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

DC0051 T64700 OPTI-CAM 60" OVAL BROLLY ASSEMBLED: W2.40 D1.85 H1.35 / TRANSPORT: L1.85 D0.20 5.8KG 1 1 1,099.90 zł

DC0052 T32347 OPTI-CAM 60" OVAL BROLLY FRONT ASSEMBLED: W2.40 D1.85 H1.35 / TRANSPORT: L0.52 D0.15 2.5KG 1 1 549.90 zł

NEW



	> Flat back, steep sided shape to maximize internal space
	> Ultra waterproof 10,000mm HH 210D PU backed polyester
	> Lightweight three-section aluminium frame
	> Oversized durable 19mm D-section poles
	> Large peak for doorway protection
	> Tuff-lite™ removable groundsheet
	> Two-way letterbox style door
	> Three door window options (green, clear PVC, mozzi mesh)
	> Large rear mozzi mesh vents
	> Useful internal mesh storage pockets
	> Velcro rod retainers and roll back open front option
	> Supplied with oversize carry bag and heavy-duty T-Pegs
	> Door height: 1.22M / 122CM

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (M) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

DC0054 T74112 BANK-TEK BIVVY 1 MAN ASSEMBLED: W2.80 D2.45 H1.35 / TRANSPORT: L1.65 D0.25 9.5KG 1 1 1,259.90 zł

DC0055 T26465 BANK-TEK BIVVY WRAP 1 MAN ASSEMBLED: W2.90 D2.95 H1.40 / TRANSPORT: L0.60 D0.20 1.8KG 1 1 449.90 zł

The Sonik Bank-Tek Bivvy 1-Man has been updated 
with a completely new frame and flat back design, 
offering maximum internal space and increased 
protection. The oversized 19mm D-section 
aluminium frame is lightweight and ultra-quick 
to setup. The canopy has also been upgraded to 
10,000HH ultra waterproof fabric. 

165 x 25CM

9.5KG
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BANK-TEK BIVVY 1 MAN

Other features include our Tuff-lite groundsheet which is extremely durable but also much 
lighter than traditional PVC groundsheets. Additionally, the bivvy is fitted with a wide, easy 
access doorway and large rear ventilation panel, with useful internal mesh storage pockets. 
Three door window options, heavy duty T-pegs and an oversized zipped carry bag completes 
this perfect bivvy package.

NEW



The Sonik Bank-Tek Bivvy 2-Man has been updated 
with a completely new frame and flat back design 
that offers maximum internal space and increased 
protection. The bivvy has also been given a lift 
with a new internal height of 1.74m! There is now 
more than ample head room to make those longer 
sessions more comfortable.

115 x 30CM

11.5KG
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HOT
NEW
PRODUCT

	> Flat back, steep sided shape to maximize internal space
	> Taller frame design for increased head room and comfort
	> Ultra waterproof 10,000mm HH 210D PU backed polyester
	> Lightweight six-section aluminium frame
	> Oversized durable 19mm D-section poles
	> Large peak for doorway protection
	> Tuff-lite™ removable groundsheet
	> Two-way letterbox style door
	> Three door window options (green, clear PVC, mozzi mesh)
	> Large rear mozzi mesh vents
	> Useful internal mesh storage pockets
	> Velcro rod retainers and roll back open front option
	> Supplied with oversize carry bag and heavy-duty T-Pegs
	> Door Height: 1.62M

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (M) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

DC0056 T94112 BANK-TEK BIVVY 2 MAN ASSEMBLED: W2.90 D2.80 H1.74 / TRANSPORT: L1.15 D0.30 11.5KG 1 1 1,599.90 zł

DC0057 T29406 BANK-TEK BIVVY WRAP 2 MAN ASSEMBLED: W3.00 D3.05 H1.80 / TRANSPORT: L0.70 D0.20 2.6KG 1 1 499.90 zł

BANK-TEK BIVVY 2 MAN
The oversized 19mm D-section aluminium frame is lightweight and ultra-quick to setup. The canopy 
has also been upgraded to 10,000HH ultra waterproof fabric. Other features include our Tuff-lite 
groundsheet, which is extremely durable but also much lighter than traditional PVC groundsheets. 
Additionally, the bivvy is fitted with a wide easy access doorway and large rear ventilation panel, with 
useful internal mesh storage pockets. Three door window options, heavy duty T-pegs and an oversized 
zipped carry bag completes this perfect two-man bivvy package.

NEW



	> 10,000mm HH 210 PU backed polyester
	> Flat back, steep sided rectangular footprint to maximize internal space
	> Two-way letterbox door with green clear and mozzi door panels 
	> Sturdy and lightweight four-section 19mm 6061 aluminium poles
	> Rear vent can be opened from inside the bivvy
	> Tuff-lite™ Zip in groundsheet with central corridor mat
	> Velcro rod retainers and roll back open front option
	> Large peak for doorway protection
	> Large front ventilation options
	> Supplied with oversize carry bag and heavy-duty T-Pegs

The SK-Tek Euro Bivvy has been designed with 
the long session angler in mind. The flat back 
and steep, rectangular sided footprint maximizes 
internal space, allowing two anglers to utilise 
the bivvy on longer sessions. Designed with 
sturdy and lightweight four-sectioned 19mm 6061 
aluminium poles. 

165 x 25CM
310CM

290CM

H-195CM

19.7KG
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360CM

Other features include a full zip in Tuff-lite ™ groundsheet with a central corridor mat, 
10,000mm HH 210 PU backed polyester construction and a rear vent that be opened from 
inside the bivvy. There is also a large peak at the front for added protection from rain. Optional 
extras include a vapour cap and a heavy-duty groundsheet.
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SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (M) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

DC0030 T158818 SK TEK EURO BIVVY ASSEMBLED: W3.10 D2.90 H1.95 / TRANSPORT: L1.15 D0.30 19.7KG 1 1 2,699.90 zł

DC0031 T26465 SK TEK EURO BIVVY VAPOUR CAP ASSEMBLED: W2.60 D2.90 / TRANSPORT: L0.80 D0.10 1.9KG 1 1 449.90 zł

DC0032 T26465 SK-TEK EURO BIVVY HD GROUNDSHEET ASSEMBLED: W3.10 D2.90 H0.10 / TRANSPORT L0.80 D0.10 6.8KG 1 1 449.90 zł

SK-TEK EURO BIVVY



	> New AXS ALLOY centre block for increased strength, quick setup and pack down
	> 16,000mm HH Cloudbase+™ fabric
	> Lightweight anti-twist 6061 aluminum frame
	> Ultra-strong reinforced double wall thickness poles in high-stress areas
	> New Direct-mount™ vapour cap attachment points
	> High, flat back shape for increased space and headroom
	> Oversized front peak with rain drip guard for extra protection
	> Zip on/off front panel complete with mozzi vents either side of the door
	> Two-way letterbox door system with green, clear and mozzi door panels
	> Front and rear internal mesh storage pockets
	> Heavy-duty ‘zip-in’ or ‘clip-in’ groundsheet with fold back door entry flap
	> Advanced dura-mesh™ three-way vents on rear that can be opened from inside the bivvy
	> Both front and back vents have Watershed™ vent bars allowing ventilation in wet weather
	> Supplied with two 48” quick connect storm poles, oversize compression bag & heavy-duty T-pegs

Following on from the success of the highly 
acclaimed AXS Bivvy the AXS-V2 Bivvy is built 
around the super strong AXS ALLOY central hub 
and lightweight anti-twist 6061 aluminium frame, 
that provides an ultra-quick and super stable 
setup. The canopy has been upgraded to our new 
16,000mm HH Cloudbase+™ fabric which is tough, 
light and extremely waterproof.

150 x 27CM 260CM

175CM

H-137CM

9.6KG
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SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (M) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

DC0035 T122217 AXS-V2 BIVVY ASSEMBLED: W2.40 D1.75 H1.35 / TRANSPORT: L1.65 D2.50 9.6KG 1 1 2,199.90 zł

DC0037 T16661 AXS-V2 VAPOUR CAP ASSEMBLED: W2.60 D1.75 / TRANSPORT: L0.40 D0.08 0.9KG 1 1 299.90 zł

DC0039 T47217 AXS-V2 WRAP ASSEMBLED: W2.70 D2.10 H1.45 / TRANSPORT: L0.55 D0.18 3.6KG 1 1 849.90 zł

AXS V2 BIVVY
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The AXS-V2 Vapour Cap has been designed to 
compliment the AXS-V2 Bivvy. It is quick and easy 
to fit to the bivvy via the ‘Direct-mount’ attachment 
points and will help to reduce condensation and 
regulate bivvy temperature. Manufactured from 
our high quality 16,000mm HH Cloudbase+™ fabric.

The AXS-V2 Wrap has been designed to compliment 
the AXS-V2 Bivvy and is perfect for long session 
angling where additional space, cover and 
warmth are required. Manufactured from our 
16,000mm HH Cloudbase+™ fabric, the wrap offers 
greater protection from both rain and wind and is 
totally waterproof. The front features a two-way 
letter box door system with green, clear and mozzi 
door options. Additional features include two dual 
rod straps and a front skirt for extra protection. 
Supplied in an oversized compression bag with 
heavy-duty T-pegs.

40 x 8CM 260CM

175CM

0.9KG

55 x 18CM 270CM

210CM

3.6KG

H-145CM
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	> New AXS ALLOY centre block for increased strength, quick setup and pack down
	> 16,000mm HH Cloudbase+™ fabric
	> Lightweight anti-twist 6061 aluminum frame
	> Ultra-strong reinforced double wall thickness poles in high-stress areas
	> New Direct-mount™ vapour cap attachment points
	> High, flat back shape for increased space and headroom
	> Oversized front peak with rain drip guard for extra protection
	> Inner capsule attachment points
	> Zip on/off front panel complete with mozzi vents either side of the door
	> Two-way letterbox door system with green, clear and mozzi door panels
	> Front and rear internal mesh storage pockets
	> Heavy-duty ‘zip-in’ or ‘clip-in’ groundsheet with fold back door entry flap
	> Advanced dura-mesh™ three-way vents on rear that can be opened from inside the bivvy
	> Both front and back vents have Watershed™ vent bars allowing ventilation in wet weather
	> Supplied with two 48” quick connect storm poles, oversize compression bag & heavy-duty T-pegs

Following on from the success of the highly 
acclaimed AXS XL Bivvy the AXS-V2 XL Bivvy is 
built around the super strong AXS ALLOY central 
hub and lightweight anti-twist 6061 aluminium 
frame, that provides an ultra-quick and super 
stable setup and quick pack down. In addition the 
AXS-V2 XL has been manufactured using ultra-
strong reinforced double wall thickness poles in 
high stress areas. The canopy has been upgraded 
to our new 16,000mm HH Cloudbase™ fabric which 
is tough, light and extremely waterproof.

150 x 27CM

295CM

210CM

H-162CM

13.5KG
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SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (M) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

DC0041 T144439 AXS-V2 XL BIVVY ASSEMBLED: W2.40 D1.75 H1.35 / TRANSPORT: L1.65 D2.50 13.5KG 1 1 2,599.90 zł

DC0044 T22217 AXS-V2 XL VAPOUR CAP ASSEMBLED: W3.05 D2.40 / TRANSPORT: L0.40 D0.10 1.0KG 1 1 399.90 zł

DC0046 T52772 AXS-V2 XL WRAP ASSEMBLED: W3.05 D2.40 H1.67 / TRANSPORT: L0.58 D0.20 4.3KG 1 1 949.90 zł

DC0043 T23883 AXS-V2 XL INTERNAL CAPSULE ASSEMBLED: W2.80 D1.95 H1.55 / TRANSPORT: L0.50 D.016 2.2KG 1 1 429.90 zł

AXS V2 XL BIVVY



The AXS-V2 Vapour Cap has been designed to compliment the AXS-V2 Bivvy. It is quick 
and easy to fit to the bivvy via the ‘Direct-mount’ attachment points and will help to 
reduce condensation and regulate bivvy temperature. Manufactured from our high 
quality 16,000mm HH Cloudbase+™ fabric.

40 x 10CM 305CM

240CM

1.0KG
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The AXS-V2 Wrap has been designed to compliment the AXS-V2 Bivvy and is perfect 
for long session angling where additional space, cover and warmth are required. 
Manufactured from our 16,000mm HH Cloudbase+™ fabric, the wrap offers greater 
protection from both rain and wind and is totally waterproof. The front features a 
two-way letter box door system with green, clear and mozzi door options. Additional 
features include two dual rod straps and a front skirt for extra protection. Supplied in 
an oversized compression bag with heavy-duty T-pegs.

58 x 20CM 305CM

240CM

4.3KG

H-167CM

The AXS V2 XL Internal Capsule is the perfect solution for long trips abroad. The 
fully enclosed ‘clip in’ inner capsule will provide extra protection from insects while 
helping to balance the internal temperature in both hot and cold weather. Designed 
with internal storage pockets the zip back panels allow access to the bivvy vents from 
inside.

50 x 16CM 280CM

195CM

2.2KG

H-155CM
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SONIK SESSION TABLE
	> Perfect table for longer sessions
	> Black anodised finish 
	> Weatherproof aluminium table top
	> Fold out design for compact storage
	> Adjustable legs with swivel mud feet for use on uneven ground

SONIK HI-LO SESSION TABLE
	> Perfect table for longer or shorter sessions
	> Black anodised finish 
	> Weatherproof aluminium table top
	> Wide range of height settings from
	> Adjustable legs for uneven ground
	> Fold out design for compact storage
	> Supplied in carry case
	> Dimensions W90  D51  H45-66cm
	> Weight 4.15kg

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

DC0048 T2772 SONIK HANDY HOOK 1 100 49.90 zł

SONIK HANDY HOOK
	> Strong plated steel construction
	> Rubberised finish throughout
	> Sold in packs of two

	> Larger end compatible with 19mm tubing
	> Smaller end compatible with 16mm tubing

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0038 T26465 SONIK HI-LO SESSION TABLE 1 1 449.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0037 T23524 SONIK SESSION TABLE 1 1 399.90 zł
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BANK-TEK BIVVY TABLE
	> Sturdy positive leg locks
	> Cam-lock adjustable legs
	> Packs down flat for easy transportation
	> Non-slip feet

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0036 T10582 BANK-TEK BIVVY TABLE 1 1 179.90 zł

NEW

NEW

NEW
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	> Carry bag complete with carry handle
	> Dimensions: W47  D30  H22-33CM
	> Weight 0.90kg

	> Supplied in carry case 
	> Dimensions W70  D70  H75-87CM
	> Weight 3.65kg

* Low setting * High setting
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CHAIRS
  & SEATING



BANK-TEK COMBI CHAIR
	> Combi frame allows use on sloping banks or side of levelbed
	> Cam-lock adjustment for quick setup
	> Lock-out system on front and back legs
	> Longer legs for a higher seating position
	> Light and strong aluminium frame
	> Heavy-duty 600D and fleece fabric
	> Perfect proportions for simple and effective comfort
	> Adjustable front legs with mud feet

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0024 T23524 BANK-TEK COMBI CHAIR 4.6KG 1 1 399.90 zł

CH
AI

RS
 &

 SE
AT

ING

Dimensions (CM)

Transport: 56 X 73 X 14
Seat Height: 40
Seat Width: 50
Seat Depth: 45
Back Height: 56

BANK-TEK ARMCHAIR
	> Medium height back with padded fleece pillow
	> Heavy-duty 600D and fleece fabric
	> Lock-out system on front and back legs
	> Quick and comfortable
	> Adjustable leg length and swivel mud feet
	> Comfortable arm rests

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0025 T23524 BANK-TEK ARMCHAIR 5.3KG 1 1 399.90 zł

Dimensions (CM)

Transport: 57 X 66 X 16
Seat Height: 34-46
Seat Width: 47
Seat Depth: 43
Back Height: 60

BANK-TEK RECLINER ARMCHAIR
	> New rigid aluminium frame
	> High back with padded fleece pillow
	> Eight-position recliner mechanism
	> Heavy-duty 600D and fleece fabric
	> Four fully adjustable legs
	> Comfortable arm rests

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0026 T26465 BANK-TEK RECLINER ARMCHAIR 6.0KG 1 1 449.90 zł

Dimensions (CM)

Transport: 46 X 79 X 16
Seat Height: 24
Seat Width: 48
Seat Depth: 42
Back Height: 56
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BANK-TEK HI BACK RECLINER
	> High back, maximum comfort reclining chair
	> Well padded dual density foam mattress
	> Micro fleece mattress and padded armrest covers
	> Multi-point reclining mechanism
	> High-profile headrest for maximum neck support
	> Spring loaded Grip-Lok leg mechanism for easy & secure height adjustment
	> Removable and reversible side pocket

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0030 T45288 BANK-TEK HI-BACK RECLINER 8.2KG 1 1 769.90 zł

NEW
Dimensions (CM)

Transport: 67 X 85 X 22
Seat Height: 40-52
Seat Width: 55
Seat Depth: 55
Back Height: 78
Max Capacity: 150KG

BANK-TEK COMFY COUCH CHAIR
	> High back, luxury padded dual density mattress 
	> Lightweight aluminium frame
	> Total weight only 5.9kg
	> Micro fleece mattress and padded armrest covers
	> High-profile headrest for maximum neck support
	> Two useful mesh side pockets 
	> Secure lock-out system on front and back legs
	> Closing straps and carry handle for easy transport
	> Spring loaded Grip-Lok™ leg mechanism for easy & secure height adjustment

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0035 T50582 BANK-TEK COMFY COUCH CHAIR 5.9KG 1 1 859.90 zł

NEW
Dimensions (CM)

Transport: 80 X 76 X 24
Seat Height: 54
Seat Width: 55
Seat Depth: 60
Back Height: 75
Max Capacity: 150KG

SK-TEK SUNCHAIR
	> Ultra-comfortable lounging chair
	> Extra padded fleece rim
	> Adjustable legs provide low or high seating position
	> Leg locking levers
	> Two side mesh pockets
	> Integral rain cover
	> Swivel mud feet

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0007 T45288 SK-TEK SUNCHAIR 6.4KG 1 1 769.90 zł

Dimensions (CM)

Transport: 102 X 17 X 102
Seat Height: 33-45
Seat Width: 80
Seat Depth: 50	
Back Height: 60
Weight Capacity: 135KG
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AXS COMBI-ARMCHAIR
	> Combi frame allows use on sloping banks or side of levelbed
	> Light and strong aluminium and steel frame 
	> Perfect proportions for simple and effective comfort
	> New Velvotex™ material for a touch of luxury 
	> Spring loaded channel lock leg adjusters with compact mud feet
	> Secure front lock-out brackets
	> Two closing straps for easy transport

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0031 T39994 AXS COMBI-ARMCHAIR 8.2KG 1 1 679.90 zł

Dimensions (CM)

Transport: 62 X 82 X 18
Seat Height: 35-47
Seat Width: 50
Seat Depth: 48
Back Height: 30
Max Capacity: 110KG
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BEDS / SLEEPING
  & ACCESSORIES



BANK-TEK M-FOAM MATTRESS TOPPER
	> Dual foam compound construction for extra comfort
	> High density foam topped with low density memory foam
	> Full 50mm thickness
	> Can be attached to most bedchairs
	> Fleece top for extra comfort
	> Leave in place on bedchair between sessions
	> Weight 2.3kg

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0028 T23524 MEMORY FOAM MATRESS TOPPER 2.3KG 1 1 399.90 zł

Dimensions (CM)

Transport: 56 X 73 X 14
Seat Height: 40
Seat Width: 50
Seat Depth: 45
Back Height: 5

	> Generously sized with padded comfort mattress and raised pillow 
	> Robust six-leg steel and aluminium frame – 100 per cent flat profile
	> Spread legs with short foot section for extra strength and stability
	> Grip-Lok™ leg mechanism for easy and secure height adjustment
	> Oversized twin bracket folding to allow sleeping bag storage
	> Two convenient side storage pouches
	> HD 600D PU backed Bank-Tek material
	> Micro-fleece cover for warmth and comfort
	> All stainless-steel bolts washers and fixings
	> Strengthened double tube legs with large swivel mud feet

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0039 T51759 BANK-TEK LEVELBED 10.4KG 1 1 879.90 zł

Dimensions (CM)

Assembled: L203 W80 H40-52 
Transport 89 X 81 X 25
Maximum Capacity 150KG

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0040 T57053 BANK-TEK LEVELBED WIDE 12.4KG 1 1 969.90 zł
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	> Wide eight-leg levelbed with padded comfort mattress & raised pillow 
	> Robust six-leg steel and aluminium frame – 100 per cent flat profile
	> Spread legs with short foot section for extra strength and stability
	> Grip-Lok™ leg mechanism for easy and secure height adjustment
	> Oversized twin bracket folding to allow sleeping bag storage
	> Two convenient side storage pouches
	> HD 600D PU backed Bank-Tek material
	> Micro-fleece cover for warmth and comfort
	> All stainless-steel bolts washers and fixings
	> Strengthened double tube legs with large swivel mud feet

Dimensions (CM)

Assembled: L213 W95 H40-52 
Transport 94 X 77 X 30
Maximum Capacity 170KG

BANK-TEK LEVELBED NEW

BANK-TEK LEVELBED WIDE NEW

UNDERSIDE VIEW



BANK-TEK 5 season sleeping bags

	> Water resistant 90T Ripstop outer material
	> Full 5-season thickness insulation
	> High quality silicone treated hollow fibre fill
	> More efficient internal zip baffles
	> New improved head and foot hood design
	> Removable elasticated centre strap
	> Oversized No. 10 coil crash zips with wide webbing anti-snag guides
	> Smooth polyester lined base for easy movement
	> Micro-fleece lined top cover with smooth stubble guard neck lining
	> Foot drawstring to eliminate cold spots
	> Fold out mosquito head net panel
	> Internal hand warmer pockets/neck baffles
	> Pillow retaining hood with effective drawstring compression system
	> Full compression bag

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0045 T41171 BANK-TEK 5-SEASON SLEEPING BAG L215 W93  TRANSPORT: L50 D35 3.60KG 1 1 699.90 zł

EC0046 T45288 BANK-TEK 5-SEASON SLEEPING BAG WIDE L230 W105  TRANSPORT: L55 D40 4.35KG 1 1 769.90 zł
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The Bank-Tek 5-Season Sleeping Bags offer maximum insulation, all year round use and is extremely efficient at keeping you warm. Constructed from water 
resistant, hard wearing and breathable 190T ripstop fabric. We have used quality materials throughout to make sure this bag performs season after season. 

The high-quality silicone treated hollow fibre fill maintains its loft for maximum heat retention. A new hood design gives maximum versatility and allows 
enough movement for the bag to form around you no matter what your preferred sleeping position. 

There is a fleece lined upper for warmth and a smooth polyester lined base for easy movement inside the bag. With an additional smooth polyester stubble 
guard neck lining, the head and foot sections both have drawstrings that allow you to thicken the insulation and eliminate cold spots for a cosy night’s 
sleep. The last feature is a wide fold out mosquito head net which comes in very handy on those calm summer nights under the stars.

NEW

HOT
NEW
PRODUCT



BANK-TEK THERMAL BED COVER
	> Totally waterproof Cloudbase+™ outer fabric 
	> Silicone treated hollow fibre fill
	> Micro fleece lined
	> Four bed connection points
	> Fold out mosquito head net panel

SKU TREF DESCRIPTION WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0044 T18818 BANK-TEK THERMAL BED COVER 1.95KG 1 1 319.90 zł

Dimensions (CM)

Assembled: L205 W115
Packed: L52 D26
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BANK-TEK pillows
	> Warm micro fleece on one side for winter
	> Cool brushed polyester on the other for summer
	> Removable case for easy washing
	> Main outer fabric 100% polyester, filling 100% polyester

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0041 T6465 BANK-TEK PILLOW W50 D32 H12 550G 1 10 109.90 zł

EC0042 T7347 BANK-TEK PILLOW XL W65 D45 H15 730G 1 10 124.90 zł

BANK-TEK PILLOW CASE
	> Ideal if you have a favourite pillow that needs to be made ‘carpy’
	> Ultra soft polyester on one side, polar fleece on the other
	> Zipped top for easy washing

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0043 T3818 BANK-TEK PILLOW CASE W66 H47 120G 1 10 64.90 zł

NEW

HOT
NEW
PRODUCT

NEW

NEW



BANK-TEK SLEEP SYSTEMS

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) TRANSPORT (CM) WEIGHT MAX CAPACITY MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0049 T95876 BANK-TEK 5 SEASON SLEEP SYSTEM L210 W90 H50-62 W86 D33 H84 13.6KG 150KG 1 1 1,629.90 zł

EC0050 T105876 BANK-TEK 5 SEASON SLEEP SYSTEM WIDE L220 W100 H50-62 W95 D33 H82 15.9KG 170KG 1 1 1,799.90 zł

BE
DS

 &
 SL

EE
PI

NG
 A

CC
ES

SO
RIE

S

PAGE 62   |   SONIK SPORTS TRADE CATALOGUE 2025   |   PL

NEW

The Bank-Tek 5 Season Sleep Systems are warmer, lighter and packed with features. They are constructed from water resistant, hard wearing and breathable 
190T ripstop fabric. The high-quality silicone treated hollow fibre fill maintains its loft for maximum heat retention. A new hood design gives maximum 
versatility and allows enough movement for the bag to form around you no matter what your preferred sleeping position. There is a fleece lined upper for 
warmth and a smooth polyester lined base for easy movement inside the bag. 

With an additional smooth polyester stubble guard neck lining, the head and foot sections both have drawstrings that allow you to thicken the insulation 
and eliminate cold spots for a cosy night’s sleep. The last feature is a wide fold out mosquito head net which comes in very handy on those calm summer 
nights under the stars. 

The bedchair is constructed using steel and aluminium for the frame with a 100 per cent flat profile. The legs are spread offering a low profile and each 
leg has a short foot section for extra strength and security. The feet are adjustable via the Grip-Lok™ leg mechanism, allowing for easy and secure height 
adjustment. The legs are also strengthened double tube legs, which all have large swivel mud feet. The twin folded hinges give the bed a completely flat 
profile and allow enough room for the sleep system to fold up more compactly. All bolts, washers and fixings are of stainless-steel construction, adding 
lightness and strength. Lastly, there are two convenient side storage pockets for a phone or car keys. 
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HOT
NEW
PRODUCT

BAG FEATURES:

	> EXpanda™ attachment system for extra warmth
	> Water resistant 90T Ripstop outer material
	> Full 5-season thickness insulation
	> High quality silicone treated hollow fibre fill
	> More efficient internal zip baffles
	> New improved head and foot hood design
	> Removable elasticated centre strap
	> Oversized No. 10 coil crash zips with wide webbing anti-snag guides
	> Smooth polyester lined base for easy movement
	> Micro-fleece lined top cover with smooth stubble guard neck lining
	> Foot drawstring to eliminate cold spots
	> Fold out mosquito head net panel
	> Internal hand warmer pockets/neck baffles
	> Pillow retaining hood with effective drawstring compression system
	> Full compression bag 

 
 

BED FEATURES:

	> Generously sized with padded comfort mattress and raised pillow 
	> Robust 6-Leg steel and aluminium frame – 100 per cent flat profile
	> Spread legs with short foot section for extra strength and stability
	> Grip-Lok™ leg mechanism for easy and secure height adjustment
	> Oversized twin bracket folding to allow sleeping bag storage
	> Two convenient side storage pouches
	> HD 600D PU backed Bank-Tek material
	> Micro-fleece cover for warmth and comfort
	> All stainless-steel bolts washers and fixings
	> Strengthened double tube legs with large swivel mud feet



AXS LEVELBED COMFORT MEMORY FOAM

	> 60mm memory foam comfort mattress contours to your body, providing superior levels of comfort
	> Super-light aluminium alloy frame with longer legs and secure lock-out brackets
	> Flat profile with wrap-around lumbar support for tailored firmness
	> New Velvotex™ material for a touch of luxury 
	> Spring loaded channel lock leg adjusters with large rotating mud feet
	> Oversized twin bracket folding to allow sleeping bag storage
	> Two side tension straps for compact storage
	> Two convenient side storage pouches

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MAX CAPACITY WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0032 T88229 AXS LEVELBED COMFORT MEMORY FOAM L205  W80  H40-55 150KG 9.8KG 1 1 1,499.90 zł
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The AXS Levelbed Comfort Memory Foam offers ultimate comfort for the session angler who is 
looking for a lightweight and exceptional quality levelbed. Designed with a memory foam mattress 
and a completely flat profile, the mattress cover is manufactured from a new hard-wearing but soft  
Velvotex™ material for a touch of luxury. It also features wrap around lumbar support that allows you 
to tune the firmness of the bed to your preference. The full aluminium frame has been given longer 
legs for increased ground clearance and all legs feature lock-out brackets. Oversized double hinges 
allow you to pack your levelbed away with a sleeping bag attached and the double compression 
straps keep everything compact for easy transport. All legs feature our spring loaded channel lock 
leg adjusters with large mud feet to ensure an even and comfortable sleeping position. 

Transport Specification (CM)
W80  H80  D30
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BAG FEATURES:
	> Duel layer construction with reversible/removable inner cover; select fleece or smooth polyester 
	> EXpanda™ attachment system for extra warmth and versatility
	> Full five-season thickness 
	> High quality silicone treated hollow fibre fill
	> Fleece lined duvet with smooth stubble guard neck lining
	> Smooth polyester lined base for easy movement
	> Foot drawstring to eliminate cold spots
	> Internal hand warmer pockets/neck baffles
	> Pillow retainer hood with effective drawstring compression
	> Oversized No. 10 coil crash zips with anti-snag guides
	> Easy slide guide ¾ length zips with internal baffles
	> HD Peachskin water resistant outer material

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MAX CAPACITY WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0033 T129406 AXS SLEEP SYSTEM COMFORT MEMORY FOAM L215  W94  H50-65 150KG 14.9KG 1 1 2,199.90 zł

Introducing the ultimate in bankside sleeping luxury. The AXS Sleep System Comfort Memory Foam is constructed with precision and utilises advanced 
lightweight materials designed for maximum comfort. The all aluminium frame has a completely flat profile and features a wrap around lumbar support that 
allows you to tune the firmness of the bed to your preference. All legs are slightly longer for increased ground clearance and incorporate lock-out brackets 
with spring loaded channel lock adjusters and large mud feet.  Oversized twin brackets and dual compression straps allow you to pack the system away 
quickly and easily. 

The sleep system bag is a full dual layer system with a reversible and removable inner top layer which is perfect for 3 or 5-season use. The bag also features 
our unique EXpanda™ attachment system which has a number of benefits over traditional sleep systems. Firstly it allows expansion of the bag to suit the 
user and their preferred sleeping position; removing the feeling of being restricted inside the bag. Secondly it allows the insulation to move closer to your 
body for extra warmth and prevents cold air spots forming around you sides and feet (particularly useful for side sleepers). It also allows for both head 
and foot drawcords which give you more options to tailor the position of insulation to your needs. The bag is topped with a soft water resistant peach skin 
material and the top duvet features both hand tuck pockets and smooth stubble guard. The AXS Sleep System Comfort Memory Foam is sure to keep you 
warm, dry and comfortable no matter what conditions you are faced with.

BE
DS

 &
 SL

EE
PI

NG
 A

CC
ES

SO
RIE

S

AXS SLEEP SYSTEM COMFORT MEMORY FOAM

LEVELBED FEATURES:
	> 60mm memory foam comfort mattress contours to your body, providing superior levels of comfort
	> Super-light aluminium alloy frame with longer legs and secure lock-out brackets
	> Flat profile with wrap-around lumbar support for tailored firmness
	> New Velvotex™ material for a touch of luxury 
	> Spring loaded channel lock leg adjusters with large rotating mud feet
	> Oversized twin bracket folding to allow sleeping bag storage
	> Two side tension straps for compact storage
	> Two convenient side storage pouches

Transport Specification (CM)
W86  H80  D35
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bank-tek LAYERZ ALL-SEASON SLEEPING BAGS
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NEW

As its name suggests, the Bank-Tek Layerz Sleeping bag has been constructed with an extra reversible/removable inner cover. This allows you to customize 
the warmth of the bag between summer and winter use and also switch between either fleece or smooth polyester lining. Constructed from water resistant, 
hard wearing  and breathable 190T ripstop fabric. We have used quality materials throughout to make sure this bag performs season after season. 

The high-quality silicone treated hollow fibre fill maintains its loft for maximum heat retention. A new hood design gives maximum versatility and allows 
enough movement for the bag to form around you no matter what your preferred sleeping position. There is a fleece lined upper for warmth and a smooth 
polyester lined base for easy movement inside the bag. 

With an additional smooth polyester stubble guard neck lining, the head and foot sections both have drawstrings that allow you to thicken the insulation 
and eliminate cold spots for a cosy night’s sleep. The last feature is a wide fold out mosquito head net which comes in very handy on those calm summer 
nights under the stars.

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

EC0047 T50582 BANK-TEK LAYERZ ALL-SEASON SLEEPING BAG L215 W93 TRANSPORT: L50 D35 4.95KG 1 1 859.90 zł

EC0048 T52935 BANK-TEK LAYERZ ALL-SEASON SLEEP BAG WIDE L230 W105  TRANSPORT: L55 D45 5.90KG 1 1 899.90 zł

FLEECE LINING POLYESTER LINING
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HOT
NEW
PRODUCT

	> Dual layer construction with reversible/removable inner cover; select fleece or smooth polyester lining
	> Water resistant 90T Ripstop outer material
	> Full 5-season thickness insulation
	> High quality silicone treated hollow fibre fill
	> More efficient internal zip baffles
	> New improved head and foot hood design
	> Removable elasticated centre strap
	> Oversized No. 10 coil crash zips with wide webbing anti-snag guides
	> Smooth polyester lined base for easy movement
	> Micro-fleece lined top cover with smooth stubble guard neck lining
	> Smooth polyester lined base for easy movement
	> Foot drawstring to eliminate cold spots
	> Fold out mosquito head net panel
	> Internal hand warmer pockets/neck baffles
	> Pillow retaining hood with effective drawstring compression system
	> Full compression bag

AVAILABLE IN STANDARD AND WIDE SIZES

EC0048 WIDE VERSION
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	> STORZ™ rugged, modular, easy access and stackable luggage system

	> RIGIDZ™ steel frame allows for a foldable and stackable design

	> Heavy duty waterproof moulded EVA base

	> Oversized No10 zips with easy grab pullers

	> Full side and top access

	> Two end mesh pockets and grab handles

	> Removable adjustable padded shoulder strap

	> Most models compatible with our STORZ™ Tabletop accessory products

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0077 T9439 STORZ 12L LOW W30  D20  H22 1 10 169.90 zł

FC0078 T12217 STORZ 24L LOW W40  D30  H22 1 10 219.90 zł

FC0079 T13328 STORZ 36L W40  D30  H32 1 10 239.90 zł

FC0080 T4161 STORZ EVA TABLETOP 400 W40  D30  H5 1 20 74.90 zł

FC0081 T14439 STORZ 36L LOW W60  D30 H22 1 10 259.90 zł

FC0082 T16106 STORZ 54L W60  D30  H32 1 10 289.90 zł

FC0083 T5550 STORZ EVA TABLETOP 600 W60  D30  H5 1 20 99.90 zł

The SONIK STORZ™ luggage brings a new concept to modular fishing kit storage. All of the  
STORZ™ range are designed to be modular and stackable but also rugged and built to last. 

They feature our new RIGIDZ™ internal steel frame that provides support so that these bags 
can stack on top of each other to create many different storage layout options. The range is 
split into two height and three length options. 

All STORZ™ LOW products have a height of 22cm which is perfect for under bedchair storage. 
Heavy duty waterproof EVA bases and side grab handles make these bags ideal for sliding 
underneath your bedchair. It also makes them perfect for middle or top tier options when 
you want to stack your STORZ™ system. 

The other STORZ™ models all have a height of 32cm; these are great for general all-round 
storage options and as base units for when you want a stacked storage unit. Lengths are 
split into three options of 20, 40 and 60cm which allow you to create all sorts of modular 
layout options. To complete the range are two tabletop products which are compatible with 
the 40 and 60cm sizes respectively. These are great for turning your STORZ™ system into a 
full bivvy table unit when required.

12L LOW 24L LOW 36L LOW36L 54L

STORZ EVA TABLETOP 400

STORZ EVA TABLETOP 600
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XTRACTOR
  ROD LUGGAGE



XTRACTOR ELASTIC TIP PROTECTORS
	> Thick 3mm neoprene construction
	> Ends are double thickness for extra protection
	> Connected with heavy duty elastic
	> Compatible with 44” and 50” retractable butt carp rods 
	> Single handed Velcro tightening

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0043 T2494 XTRACTOR ELASTIC TIP PROTECTORS 1 100 44.90 zł

XTRACTOR ROD SLEEVES
	> Designed to accept 9ft and 10ft XTRACTOR® Rods
	> Compatible with 50mm rings and big pit reels
	> Unique connectors allow sleeves to join up or down
	> Side utility pocket and strap for net and handle

XTRACTOR 2/3 ROD SLEEVES
	> 9ft (T44) Model designed for 44” (112cm) retractable butt carp rods
	> 10ft (T50) Model designed for 50” (127cm) retractable butt carp rods
	> Compatible with 50mm rings and big pit reels
	> Unique connector points to attach additional sleeves
	> Side utility pocket and strap for net and handle
	> Side webbing can hold two banksticks
	> Back expansion pocket and straps for larger accessories
	> Zipped lead pocket and webbing carry handles
	> HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
	> Padded adjustable shoulder strap
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SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0044 T7772 XTRACTOR ROD SLEEVE 6' 1 20 139.90 zł

FC0046 T8883 XTRACTOR ROD SLEEVE 9' 1 10 159.90 zł

FC0047 T9439 XTRACTOR ROD SLEEVE 10' 1 10 169.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0048 T22217 XTRACTOR 2/3 ROD SLEEVE 9FT 1 4 399.90 zł

FC0049 T24994 XTRACTOR 2/3 ROD SLEEVE 10FT 1 4 449.90 zł

	> Side webbing can hold two banksticks
	> Zipped lead pocket and webbing carry handle
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material
	> Back facing zip to prevent line damage

Designed for the mobile angler who demands the very best from 
a compact range of luggage that will cover all needs. Very much a 
‘grab and go’ range where minimal space offers maximum storage 
for not just tackle essentials, but also rods.

XT
RA

CT
OR

 R
OD

 LU
GG

AG
E

Dimensions (CM)

	> Model 9FT - L124 W35 H25
	> Model 10FT - L137 W35 H25

NEW



	> Designed to carry up to three Xtractor 8ft or 6ft rods
	> Space at each end to store tackle and accessories
	> Soft lining with velcro dividers
	> Fold out design for quick access
	> Front net/accessories pocket
	> Accessories can be strapped to the rucksack
	> Two 100cm and two 80cm removable accessory straps included
	> Two heavy duty grab handles
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material
	> HD waterproof base
	> Padded harness with sternum strap

T-30 Dimensions (CM)
	> Main Compartment: 	 L78 W38 H22
	> Front Pocket:                	 L76 D7 H15

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0050 T44439 XTRACTOR 3-ROD T-30 TRANSPORT SYSTEM L80 W48 H24 13.5KG 1 2 799.90 zł

FC0051 T55550 XTRACTOR 3-ROD T-50 TRANSPORT SYSTEM  L137 D36 H24 1.0KG 1 2 999.90 zł

Sonik have introduced the ultimate 3-rod transport system. Sized to fit three retractable butt 
carp rods with 44” or 50” pack down lengths. Thanks to the intelligent adaptable design the 
system will accept rods with different handle lengths. 

Placing rods on the inner fold out lid allows you quick access to your tackle in the three 
removable pouches that are perfectly stored under your bedchair. 

The Transport system will also fold for easy storage and is made from our ultra tough PVC 
backed 600D Bank-Tek camo material with a heavy-duty waterproof base material. 

There are also two top compression straps for extra accessories and the carry straps can 
double as a rucksack harness.

The Xtractor 3-Rod T30 and T50 Transport System is a well thought out piece of kit and offers 
storage and security for up to three 8ft or 6ft Xtractor rods and reels. The clever design offers 
plenty of storage for additional items like terminal tackle, bite alarms, personal kit and has a 
landing net pocket at the front. Carry as a rucksack or transport it to your swim on a barrow.
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	> Sliding rod straps allows 44” and 50” rods to be perfectly protected
	> Three removable tackle pouches, perfect for under bedchair storage
	> Sliding reel holders adapt to different handle lengths
	> Folding design for compact storage
	> Side pocket for net pod and sling accessories
	> Fully Lined and padded and reinforced
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material
	> HD waterproof Base
	> Side grab handles

T-50 Dimensions (CM)
	> Front Pocket:                	 L76 D7 H15
	> Internal Pouch 1:		  L46 D34 H18
	> Internal Pouch 2:		  L37 D34 H18
	> Internal Pouch 3:		  L18 D34 H18

XTRACTOR 3-ROD TRANSPORT SYSTEMS

T-50

T-30
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XTRACTOR
  CARP LUGGAGE



XTRACTOR RUCKSACK
	> Designed for the mobile angler with quick access to tackle
	> Modular pockets sized to fit most accessory pouches
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0052 T29994 XTRACTOR RUCKSACK 1 5 539.90 zł

XTRACTOR BAIT & TACKLE BAG
	> Ultimately versatile grab and go fishing tackle bag
	> No nonsense robust construction
	> Two end mesh stash pockets
	> Front pocket fox tackle box or accessories

XTRACTOR SLING BAG
	> Small sling bag for valuables and essentials
	> Can be worn on either right or left shoulder
	> Three zipped compartments
	> Adjustable length padded shoulder strap
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SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0053 T12772 XTRACTOR BAIT AND TACKLE BAG 1 5 229.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0054 T9439 XTRACTOR SLING BAG 1 20 169.90 zł

	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material
	> HD waterproof base
	> Padded removable shoulder strap

Designed for the mobile angler who demands the very best from 
a compact range of luggage that will cover all needs. Very much a 
‘grab and go’ range where minimal space offers maximum storage 
for not just tackle essentials, but also rods.

	> HD waterproof Base
	> Padded harness with sternum strap

	> Expandable side water bottle pocket
	> Internal key security clip
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material

Dimensions (CM): Overall: W39 D29 H52 / Main Compartment: W49 D36 H13 
Top Pouch: W30 D36 H13 / Cool Pouch: W19 D36 H13
Internal Pockets: 2x W24 H16 / Internal Pockets: 4x W12 H16

Dimensions (CM): Overall: W44 D34 H34 / Main Compartment: W43 D33 H33 
Front Pocket: L35 D7 H25 / End Mesh Pockets: W25 H19

Dimensions (CM): Overall: W18 D13 H27 / Main Compartment: W17 D9 H26 
Front Pocket: W14 D4 H18 / Zip Front Pocket: W13 H15 / Back Security Pocket  W18 H21
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BANK-TEK 
  ROD LUGGAGE



BANK-TEK ROD SLEEVES

BANK-TEK 3 ROD COMPACT SLEEVES
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SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0094 T12494 BANK-TEK ROD SLEEVE 10’ L170 W25 H24 1 3 224.90 zł

FC0095 T13883 BANK-TEK ROD SLEEVE 12’ L202 W25 H24 1 4 249.90 zł

FC0096 T14994 BANK-TEK ROD SLEEVE 13’ L217 W25 H24 1 4 269.90 zł

FC0097 T3883 BANK-TEK SHOULDER STRAP ADJUSTABLE TO FIT ALL MODELS 1 10 69.90 zł

	> Up and down compact rod storage 
	> All models can accept an additional two rods 
	> Reinforced tip and butt sections 
	> Landing net, weigh sling and bank stick side pockets 
	> Expansion side pocket for shelter 
	> Fully lined and padded 
	> Compatible with big pit reels and 50mm guides
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material  
	> Two external lead pockets 
	> Dual ‘car loading’ handles and padded shoulder strap

	> Fully lined and padded with zip access along the back of the sleeve

	> Sculpted generous sizing compatible with 50mm rings and big pit reels

	> Unique connector points allow sleeves to be joined together 

	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material

	> Side pocket and straps for net and handle

	> Side webbing can hold two banksticks

	> Carry handle and zipped lead pocket

	> D-rings allow you to attach a shoulder strap if required
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SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0057 T33328 BANK-TEK 3 ROD COMPACT SLEEVE 10' L170  W24  D22 1 3 599.90 zł

FC0058 T35550 BANK-TEK 3 ROD COMPACT SLEEVE 12' L200  W30  D28 1 4 639.90 zł

FC0059 T36661 BANK-TEK 3 ROD COMPACT SLEEVE 13' L216  W30  D28 1 4 659.90 zł

NEW

FC0097 BANK-TEK SHOULDER STRAP
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BANK-TEK 
  CARP LUGGAGE



BANK-TEK NET STINK BAG SLEEVE
	> HD PVC welded construction
	> Roll top closure makes bag 100% water tight
	> Innovative drainage end allowing nets to air-dry between trips
	> Sized to accept floating weighslings, and nets
	> Will accept all net arms up to 50”
	> Can be shortened for shorter weighslings/net arms
	> Roll end three times for a waterproof seal
	> Dimensions: L164 W130CM

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0061 T6939 BANK-TEK NET STINK BAG SLEEVE 1 25 124.90 zł

BANK-TEK NET FLOAT
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material
	> Ultra-buoyant
	> Elastic net retainer
	> Night-sight reflective patch
	> Dimensions: L22 W7CM

BANK-TEK RUCKBAG
	> Fully padded and lined
	> 2 internal mesh pockets
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material
	> HD waterproof Base
	> Padded harness with sternum strap
	> 2 side grab handles
	> Shaped for maximum pocket size
	> Low profile for easy under bed storage
	> Top and bottom D-ring accessory attachment points
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SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0062 T3328 BANK-TEK NET FLOAT 1 100 59.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0063 T22217 BANK-TEK RUCKBAG 1 5 399.90 zł

Dimensions (CM): 

Overall: 		  W48 D25 H50
Main Compartment: 	 W46 D31 H25
Side Pocket 1: 	 W50 D8 H24
Side Pocket  2: 	 W30 D8 H24
Side Pocket  3: 	 W16 D8 H24
Internal Pockets: 	 W20 H23
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BANK-TEK CARRYALLS

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0067 T17772 BANK-TEK COOL BAG W38 D28 H28 / MAIN COMPARTMENT: W36 D26 H25 1 4 319.90 zł

FC0068 T22217 BANK-TEK COOL BAG XL W44 D34 H32 / MAIN COMPARTMENT: W40 D28 H28 1 4 399.90 zł

BANK-TEK COOLBAGS
	> Fully lined and insulated
	> Sandwich toaster/frying pan sleeve
	> Internal coolpack elastics
	> Moveable insulated divider
	> HD waterproof base
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material
	> Twin sets of zip sliders for end, corner or side opening
	> Reinforced rigid design
	> Utensil elastic holders
	> Front pocket
	> Removable milk bottle cosy (size XL)
	> Elastic stash pockets at each end
	> Removable padded shoulder strap

	> Rigid free-standing design
	> Modular pockets sized to fit most accessory pouches
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material
	> Internal organisation elastics
	> HD waterproof base
	> Padded removable shoulder strap
	> Extra side grab handles (large size)

Available in three sizes, the Bank-Tek carryalls are designed for the needs of all anglers. They have a rigid 
free-standing design for easy access and HD waterproof base. The pockets have all been maximised to 
reduce wasted space and are sized to easily accept the modular Sonik accessory bags. All the key wear 
areas have been reinforced for maximum durability.

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0064 T20550 BANK-TEK CARRYALL COMPACT W49 D32 H25 / MAIN COMPARTMENT: W33 D24 H24 1 4 369.90 zł

FC0065 T22217 BANK-TEK CARRYALL MEDIUM W58 D32 H32 / MAIN COMPARTMENT: W42 D24 H30 1 4 399.90 zł

FC0066 T24994 BANK-TEK CARRYALL LARGE W70 D35 H32 / MAIN COMPARTMENT: W52 D27 H30 1 4 449.90 zł
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BANK-TEK ACCESSORY POUCHES
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material
	> Rigid padded design
	> Clear PVC lid
	> HD waterproof base
	> Side and top grab handles

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0069 T3883 ACCESSORY POUCH SMALL W13 D10 H8 1 50 69.90 zł

FC0070 T4717 ACCESSORY POUCH MEDIUM W19 D13 H8 1 20 84.90 zł

FC0071 T6939 ACCESSORY POUCH LARGE W26 D19 H8 1 20 124.90 zł

BANK-TEK GADGET CASE
	> Large electronics accessory case for organisation and protection of all your electronics
	> Perfect storage option for cables, chargers, head torch, bivvy lamps, receivers, powerpacks etc.
	> Top mesh pocket and cable exit flap for easy phone storage whilst charging
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material and waterproof base
	> Fully padded removable dividers for organised storage
	> Internal tablet pocket
	> Internal mesh pockets for cable organisation
	> Heavy-duty 10mm double zips

BANK-TEK GADGET TABLE PACK
	> Large electronics accessory pouch for transport and protection of your electronic items
	> Rigid EVA Table top with integral phone or tablet stand
	> HD 600D PVC backed Bank-Tek camo material and waterproof base
	> Twin zip sliders to easily allow entry/exit of charging cables
	> Fully padded removable dividers for organised storage
	> Internal tablet pocket
	> Internal mesh pockets for cable organisation
	> Heavy-duty 10mm double zips
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SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0072 T8883 BANK-TEK GADGET CASE W30 D23 H12 1 10 159.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0073 T8883 BANK-TEK GADGET TABLE PACK W13 D10 H8 1 10 159.90 zł
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SIZZLA
  COOKWARE



SIZZLA SUPERSTOVE
	> Robust super-stable four-leg folding design
	> Infinite height adjustable legs for perfect levelling
	> Low-Flow™ gas ports for stable flame at lower heat settings 
	> Windscreen™ burner construction 
	> Pre-heat coil for efficient gas combustion
	> Self-levelling rubberised anti-slip feet
	> Piezo ignition, no lighter required
	> Tough stainless-steel construction
	> Extended length stainless steel braided hose
	> Heat-Kontrol™ burner technology for wide range of cooking temperatures 
	> Dual seal main gas connector for ultimate reliability
	> Includes nylon storage bag
	> Suitable for use with EN417 ISO screw thread butane/propane canisters 
	> Power 2800W
	> Folded: 9.5 x 9.5 x 9.5 CM
	> Material: Stainless steel, Aluminium, Brass

NEW
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SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

UC0006 T14994 SONIK SIZZLA SUPERSTOVE W14.5 D14.5 H8-9.4 570G 1 10 269.90 zł

HOT
NEW
PRODUCT

SIZZLA KETTLE NEW

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

UC0007 T7494 SONIK SIZZLA FLASK D8.5 H15 170G 1 10 134.90 zł

	> Lightweight aluminium construction with hard anodised finish
	> Large 1ltr capacity perfect for a one- or two-person brew
	> Robust spring-up stainless-steel handle
	> Large lid allows for storage of essentials inside the kettle
	> Nylon drawstring carry bag included
	> Material: Aluminium
	> Capacity: 1.0ltr

SIZZLA MUG
	> High food grade 304 stainless-steel construction
	> BPA Free clear lid with slide sip opening and dual rubber seal
	> Tough powder coated finish
	> Large side grab handle
	> Double-wall vacuum insulation for maximum temperature retention

NEW

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

UC0008 T3883 SIZZLA THERMAL MUG H11.2 W8.7 D11.5 285G 1 10 69.90 zł

UC0009 T3772 SIZZLA THERMAL MUG TALL D8 H17.5 275G 1 10 67.90 zł

	> Material: Stainless Steel 304
	> UC0008 Capacity: 400ml
	> UC0009 Capacity: 480ml



SIZZLA FLASK

	> High food grade 304 stainless steel construction
	> Keeps hot for up to 24 hours and cold for up to 24 hours
	> Leakproof BPA free, push-button stopper for easy pouring 
	> Large 200ml screw cap cup
	> Double-wall vacuum insulation for maximum temperature retention

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

UC0010 T5550 SONIK SIZZLA FLASK D8.5 H30.5 490G 1 10 99.90 zł

NEW
	> Tough powder coated finish
	> Material: Stainless Steel 304
	> Capacity: 1000ml
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SONIK MULTI-TOOLS

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (MM) WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

UC0012 T3772 SONIK COMPACT MULTI-TOOL 71 X 36 X 16 MM 95G 1 100 67.90 zł

UC0011 T6106 SONIK MULTI-TOOL 71 X 36 X 16 MM 290G 1 100 109.90 zł

NEW

	> Designed for durability and versatility
	> Constructed from high quality stainless-steel
	> Twelve tools 
	> Spring loaded needle-nose pliers
	> Regular pliers
	> Wire cutter
	> Knife blade
	> Saw blade
	> Can popper
	> Bottle opener
	> Small and medium flathead screwdriver
	> Mini Phillips screwdriver
	> Coarse and fine metal files
	> Reamer
	> Comes supplied in hard-wearing nylon belt pouch
	> Size 71 x 36 x 16 mm
	> Size Assembled 110 x 60 x 16

UC0012 Compact version includes: UC0011 includes every compact feature plus:

	> Designed for durability and versatility
	> Constructed from high quality stainless-steel
	> Fourteen tools 
	> Spring loaded needle-nose pliers
	> Regular pliers
	> Wire cutter
	> Stripper tool

HOT
NEW
PRODUCT



SIZZLA MULTI-PAN

	> Lightweight die-cast aluminium pan
	> Heavy duty fluoropolymer non-stick coating
	> Removable handle for easy storage
	> Super tough T-lock handle attachment system

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS CAPACITY MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

UC0001 T6939 SIZZLA MULTI-PAN W23 D39.5 H3.5 CM 1.1LTR 1 24 124.90 zł

SIZZLA MULTI-PAN SET

	> Lightweight die-cast aluminium pans
	> Heavy duty fluoropolymer non-stick coating
	> One x griddle pan
	> One x smooth bottomed pan
	> Removable handles for easy storage
	> Super tough T-lock handle attachment system

SIZZLA MULTI-PAN SET (DEEP)
	> Lightweight die-cast aluminium pan
	> Heavy duty fluoropolymer non-stick coating
	> One x smooth bottomed frying pan
	> One x deeper saucepan
	> Removable handles for easy storage
	> Super tough T-lock handle attachment system
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	> Low profile hexagonal heat exchange base
	> Enhanced D-Hinge enables multiple pans to connect
	> Multi-utensil tongs included
	> Not suitable for use on induction hobs

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS CAPACITY MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

UC0002 T11661 SIZZLA MULTI-PAN SET W23 D39.5 H7 CM 2x 1.1LTR 1 20 209.90 zł

	> Removable spring lock closer for easy transport
	> Low profile hexagonal heat exchange base
	> Enhanced D-Hinge enables multiple pans to connect
	> Multi-utensil tongs included
	> Not suitable for use on induction hobs

	> Removable spring lock closer for easy transport
	> Low profile hexagonal heat exchange base
	> Enhanced D-Hinge enables multiple pans to connect
	> Multi-utensil tongs included
	> Not suitable for use on induction hobs

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS CAPACITY MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

UC0003 T14994 SIZZLA MULTI-PAN SET DEEP W23 D39.5 H11.8 CM 1.1 + 3.2LTR 1 12 269.90 zł
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SIZZLA POS LOADED DEAL

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

UC0004 T275967 SONIK SIZZLA POS LOADED DEAL 1 24 4,967.40 zł
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The SONIK SIZZLA range of cookware has been designed with ultimate adaptability,
convenience and versatility in mind. The SIZZLA Multi-Pan is the perfect size for a 
wide variety of meals with its 30mm depth and wide rectangular profile. It is also 
ultimately portable with a removable handle that features our super tough and 
secure T-Lock attachment system.

The Sonik Sizzla Multi-Pan Set features a second pan that also functions as a lid which  
really opens up your options for cooking various dishes in a quick, clean and 
efficient manner. Deep fill toasted sandwiches are also no problem and you are only 
limited by your imagination. 

Of course, our strengthened D-Hinges allow you to separate the pans and have the 
option of a smooth or griddle pan cooking surface. 

The Sonik Multi-Pan Deep has been designed to function as a multi-use saucepan 
and is the perfect size for Pasta, Rice, Stew, Curry or Stir-fry dishes. Again, you can 
use the lid as a separate pan or keep it place to offer a sealed clean and efficient 
cooking solution. 

All three pans in the range come with our unique multi-purpose separating tongs 
which offer four cooking utensils in one.

Order individually or buy 10 Multi-Pans, 10 Multi-Pan Sets and six Multi-Pan 
Deep and receive a FREE POS display unit!

SI
ZZ

LA
 CO

OK
W

AR
E



LOKBOX
  TACKLE STORAGE
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LOKBOX CLIP-FOLD BOX SMALL

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0015 T1939 LOKBOX CLIP-FOLD BOX MEDIUM OPEN: 180 x 130 x 32MM / CLOSED: 130 x 95 x 40MM 1 100 34.90 zł

LOKBOX CLIP-FOLD BOX MEDIUM

	> Spring hinged flip open compact essentials tackle case
	> One side contains eight internal storage compartments
	> The other side is an open tray design with customisable dividers 
	> For the mobile angler who likes to travel light
	> Level-Lok hinges open and lock to 180 degrees

	> Spring hinged flip open compact essentials tackle case
	> For the mobile angler who likes to travel light
	> Flip-open design with ten internal storage compartments
	> Level-Lok hinges open and lock to 180 degrees

After the success of our Lokbox range we were inundated with requests for smaller additions. This is the ideal 
size for the roving angler or the angler looking for the ultimate bits box. With 10 internal storage compartments 
it’s ideal for storing all those essential items of terminal tackle. Compliments the Lokbox range.

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0014 T1383 LOKBOX CLIP-FOLD BOX SMALL OPEN: 200 x 72 x 23MM / CLOSED: 105 x 72 x 30MM 1 100 24.90 zł

After the success of our Lokbox range we were inundated with requests for smaller additions. This is the ideal 
size for the roving angler or the angler looking for the ultimate bits box. With 10 internal storage compartments 
it’s ideal for storing all those essential items of terminal tackle. Compliments the Lokbox range.

NEW

HOT
NEW
PRODUCT

NEW
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LOKBOX COMPACT RIG BOX

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0002 T4439 LOKBOX COMPACT S-1 BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 24.5 X 13 X 4 CM 1 20 79.90 zł

LOKBOX COMPACT S-1 BOX
	> This is the slimmest tackle box in the LOKBOX™ COMPACT range
	> Perfect for the mobile angler who likes to travel light
	> Lid contains 21 various sized slim storage compartments for tackle essentials
	> Compact and convenient tackle storage
	> Base contains 8 flip top compartments and larger stash tray
	> Two Click-Lok secure closing tabs
	> Level-Lok hinges open and lock to 180 degrees

	> Compact and convenient rig and tackle storage
	> Holds up to 25 pre-tied rigs
	> Supplied with 25 rig board pins
	> Lid contains 21 various sized slim storage compartments for rig essentials
	> Internal 20cm rig ruler
	> Two Click-Lok secure closing tabs
	> Ridged aluminium hook holder bar
	> Level-Lok hinges open and lock to 180 degrees

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0001 T4439 LOKBOX COMPACT RIG BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 24.5 X 13 X 4 CM 1 20 79.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0003 T4994 LOKBOX COMPACT S-2 BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 24.5 X 13 X 6 CM 1 20 89.90 zł

LOKBOX COMPACT S-2 BOX
	> This is the medium depth option from the LOKBOX™ COMPACT range
	> Perfect for the mobile angler who likes to travel light
	> Compact and convenient tackle storage
	> Lid contains 21 various sized slim storage compartments for tackle essentials
	> Base contains 4 main compartments, 4 dividers and a slim rig board
	> Supplied with 10 rig board pins
	> Two Click-Lok secure closing tabs
	> Level-Lok hinges open and lock to 180 degrees
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LOKBOX COMPACT S-3 BOX

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0005 T9994 LOKBOX MEDIUM BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 29 X 20 X 7.5 CM 1 15 179.90 zł

LOKBOX MEDIUM BOX
	> Medium sized complete tackle and rig storage system combined
	> Designed to offer maximum storage in a minimal space
	> Base contains 3 large storage compartments with four adjustable position dividers
	> Lid contains 17 various sized slim storage compartments for tackle essentials
	> Lid also contains rig board the can hold up to 25 pre-tied rigs
	> Supplied with 25 rig board pins
	> System comes complete with two internal boxes (2-6 and 3-6 sized)
	> Two Click-Lok secure closing tabs

	> This is the deepest option from the LOKBOX™ COMPACT range
	> Perfect for the mobile angler who likes to travel light
	> Lid contains 21 various sized slim storage compartments for tackle essentials
	> Base contains 1 large storage compartment with 2 adjustable position dividers
	> Compact and convenient tackle storage 
	> Two Click-Lok secure closing tabs
	> Level-Lok hinges open and lock to 180 degrees

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0004 T4994 LOKBOX COMPACT S-3 BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 24.5 X 13 X 7.5 CM 1 20 89.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0006 T9994 LOCKBOX LONG S-3 BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 34.5 X 17.5 X 7.5 CM 1 15 179.90 zł

LOKBOX LONG S-3 BOX
	> Longer style complete tackle and rig storage system combined
	> Designed to offer maximum storage in a minimal space
	> Lid contains 12 various sized slim storage compartments for tackle essentials
	> Base contains 6 large storage compartments with four adjustable position dividers
	> Lid also contains rig board the can hold up to 18 pre-tied rigs
	> Supplied with 18 rig board pins
	> All base compartments have flip-top lids
	> Side integrated ready rig holder for up to 10 rigs
	> Two Click-Lok secure closing tabs
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LOKBOX large loaded box

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0007 T14994 LOCKBOX LARGE LOADED BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 38 X 30 X 6 CM 1 5 269.90 zł

	> Large fully loaded tackle box system
	> Supplied with double sided wrap around rig board and x20 pins
	> Supplied with eight internal storage boxes
	> Internal boxes sizes are 1-6, 2-6, 3-6, 6-6 x 2
	> 2 x 4-compartment internal boxes
	> 1 x 8-compartment internal box
	> Two Click-Lok secure closing tabs

A box for the angler that likes to carry a multitude of rig components and hook length materials. 
The LOKBOX™ LARGE LOADED BOX comes complete with eight internal storage boxes (see below) 
each with room for swivels, hooks, rig rings, beads etc... In addition, there is a double-sided wrap 
around rig board and 20 rig board pins. The perfect box for long trips abroad. Each box in the 
LOKBOX™ range has been designed with Click-Lok secure closing tabs.

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

VC0008 T1383 LOKBOX INTERNAL 1-6 COMPARTMENT BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 10.2 X 8.6 X 2.5 CM 1 120 24.90 zł

VC0009 T1383 LOKBOX INTERNAL 2-6 COMPARTMENT BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 10.2 X 8.6 X 2.5 CM 1 120 24.90 zł

VC0010 T1383 LOKBOX INTERNAL 3-6 COMPARTMENT BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 10.2 X 8.6 X 2.5 CM 1 120 24.90 zł

VC0011 T1383 LOKBOX INTERNAL 6-6 COMPARTMENT BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 10.2 X 8.6 X 2.5 CMM 1 120 24.90 zł

VC0012 T1383 LOKBOX INTERNAL 4 COMPARTMENT BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 10.2 X 8.6 X 2.5 CM 1 120 24.90 zł

VC0013 T1383 LOKBOX INTERNAL 8 COMPARTMENT BOX APPROXIMATE DIMENSIONS 10.2 X 8.6 X 2.5 CM 1 120 24.90 zł

LOKBOX INTERNAL COMPARTMENT BOXES
	> Multi section internal boxes compatible with the LOKBOX™ range
	> Gunsmoke lids allow you to see contents
	> Click-Lok secure closing tab
	> Six models available (1-6, 2-6, 3-6, 6-6, 4, 8 compartments)
	> Four models come supplied with -6 section internal tray for extra storage

VC0008 VC0009 VC0010 VC0011 VC0012 VC0013
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SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

FC0039 T2217 SONIK CAMO SQUARE BUCKET 5LTR 1 1 39.90 zł

FC0040 T2772 SONIK CAMO SQUARE BUCKET 10LTR 1 1 49.90 zł

FC0041 T3883 SONIK CAMO SQUARE BUCKET 17LTR 1 1 69.90 zł

SONIK CAMO BUCKETS

	> Sonik Camo Square Buckets
	> Strengthened design with heavy duty metal handle
	> Airtight lids
	> Styled with the unique Sonik camo pattern
	> Available in three sizes 5 litre 10 litre and 17 litre
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SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0091 T1772 SONIK DIGITAL SCALES POUCH 1 1 31.90 zł

SONIK BUCKET TRAY INSERT

	> Three section tray insert design

	> Compatible with 17litre Sonik buckets

	> Can be seated on the bucket edge to allow access to the bucket

	> Dimensions W27.5 D24.5 H6CM
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SONIK DIGITAL FOLDING SCALES

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0091 T2772 SONIK DIGITAL SCALES POUCH 1 20 49.90 zł

SONIK DIGITAL SCALES POUCH

	> Sized to fit folding digital scales 
	> Internal accessory pocket for carp care items
	> Lined and padded for extra protection 
	> Hardwearing and water resistant 600D fabric 
	> Oversized No.10 zips with easy grab pullers

	> Compact digital scales
	> Two large folding lift bars and retractable hanging loop
	> Easy zero function for removing weigh sling weight
	> Weighs in lbs or kg
	> Weight capacity 110lbs or 50kg in 1oz/10g increments 
	> Heaviest weight hold function on/off
	> Large back-lit LCD display
	> Auto power-off after 60 seconds
	> Temperature function
	> Requires 2 x AAA batteries (not included)

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0090 T11106 SONIK DIGITAL FOLDING SCALES 1 50 199.90 zł
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XTRACTOR FOLDING CRADLE

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

GC0010 T8883 XTRACTOR FOLDING SLING OPEN: W102 D55 H19 / TRANSPORT: L60 D10 1 4 159.90 zł

XTRACTOR FOLDING SLING

	> Compact folding weigh sling
	> Fits neatly inside the XTRACTOR Folding Cradle
	> 210D polyester material with reinforced webbing ends
	> Soft quick-drain mesh bottom
	> Zipped at each end for easy release

	> Provides maximum protection and fish safety
	> Zip up compact transport dimensions
	> 50mm dual density foam with PVC coated base
	> Dual waterproof protection so mat can float
	> Padded semi rigid side walls
	> Can also be used as a small stalking bag
	> Side buckles for attachment to XTRACTOR rucksack
	> Side carry handles

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS (CM) MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

GC0009 T21106 XTRACTOR FOLDING CRADLE OPEN: W104 D63 H19 / CLOSED: W63 D50 H22 1 4 379.90 zł

To compliment the Xtractor Folding Cradle we have developed a folding sling that can 
be stored inside the cradle for easy transportation. Ideal for both the carp and specialist 
angler and made from durable 210D polyester material with reinforced webbing ends. 
Featuring a very soft quick drain mesh bottom for quick and easy release of water when 
weighing or returning fish.

The Xtractor Folding Cradle provides maximum protection and is easy to transport and 
store when not in use. It is manufactured from 50mm dual density foam with a PVC 
coated base, which allows the cradle to float when returning fish or photographing your 
capture in the water. The clever fold and security zip allows the cradle to be folded in 
two to half its size when not in use. The inner chamber of the cradle is very fish-friendly 
and it has semi-rigid, padded walls, to protect large fish while they are being un-hooked. 
When in fold mode the cradle can be used as a stalking bag and items can be carried 
to the bank in the inner chamber. Suitable for the carp or specialist angler on lakes 
and running water. Other features include side buckles for attachment to the Xtractor 
rucksack and side carry handles.
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	> HD PVC fish friendly lining
	> Compact folding design
	> Extra thick base padding
	> Velcro tabs secure side walls - for optimum carp protection
	> Calming and protective retention over flap - with mesh inspection panel
	> Mesh base allows quick drainage of excess water
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BANK-TEK UNHOOKING CRADLE

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

GC0004 T27772 BANK-TEK FRAMED CRADLE W120 D64 H35-43CM / TRANSPORT: W65 D68 H18CM 1 2 499.90 zł

BANK-TEK FRAMED CRADLE
	> Ultimate in fish protection
	> Keeps fish safe and off the ground
	> HD PVC fish friendly lining
	> Compact folding design
	> Side water drainage mesh
	> Extendable levelling legs with swivel mud feet
	> Velcro secure top flap with kneeling pad
	> Padded top frame bars and corners

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

GC0003 T21106 BANK-TEK UNHOOKING CRADLE W96 D52 H22CM / TRANSPORT: L98 D25CM 1 4 379.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

GC0005 T27772 BANK-TEK PROMAT W120 D78 H12CM 1 2 499.90 zł

BANK-TEK PRO MAT
	> High density foam and micro beanie ball hybrid unhooking mat
	> Velcro secure top flap
	> Heavy-duty 420D PVC backed polyester construction
	> Fold back padded kneeling pad
	> Four corner pegging points
	> Removable and adjustable padded shoulder strap
	> Super heavy duty wipe clean base material
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BANK-TEK FLOATING WEIGHSLING (STANDARD)

	> Lightweight design for easy weighing
	> Quick draining mesh bottom and sides
	> Camo material top and ends to keep fish calm
	> Large no 10 zip with zip-lock clip
	> 5m retaining cord with bankstick attachment
	> Single span tension bar for quick launch and removal from water
	> Double reinforced handles and webbing
	> Easy-hook weigh scale loops
	> Wide span weighing straps for better balance
	> Drawstring carry bag
	> Four night-sight reflective strips

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

GC0006 T16106 BANK-TEK FLOATING WEIGHSLING (STANDARD) L1110 D35 H50CM / TRANSPORT: L110 D10CM 1 10 289.90 zł
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BANK-TEK FLOATING WEIGHSLING (LARGE)

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

GC0007 T18328 BANK-TEK FLOATING WEIGHSLING (LARGE) L130 D40 H65CM / TRANSPORT: L130 D10CM 1 8 329.90 zł

	> Lightweight design for easy weighing
	> Quick draining mesh bottom and sides
	> Camo material top and ends to keep fish calm
	> Large no 10 zip with zip-lock clip
	> 5m retaining cord with bankstick attachment
	> Single span tension bar for quick launch and removal from water
	> Double reinforced handles and webbing
	> Easy-hook weigh scale loops
	> Wide span weighing straps for better balance
	> Drawstring carry bag
	> Four night-sight reflective strips
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GIZMO HT-150

SKU TREF DESCRIPTION POWER SOURCE MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

TC0002 T7217 GIZMO HT-160 USB-C CHARGING & CABLE SUPPLIED 1 50 129.90 zł

GIZMO HT-160
	> High powered COB LED output 160 lumens
	> Internal 800mAh Lithium-ion battery
	> Low – High main beam options
	> Twin Red LEDs
	> Instant off smart switch
	> Selectable sensor control for main beam
	> Angle adjust tilt mechanism
	> Tough ABS body with rubberised finish

	> High powered COB LED output 150 lumens
	> Low – High main beam options
	> Twin Red LEDs
	> Instant off smart switch
	> Selectable sensor control for main beam
	> Tough ABS body with rubberised finish
	> Requires 2 x AAA batteries (not included)

SKU TREF DESCRIPTION POWER SOURCE MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

TC0001 T4994 GIZMO HT-150 2 X AAA BATTERIES (NOT INCLUDED) 1 50 89.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION POWER SOURCE MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

TC0003 T8328 GIZMO HT-250 USB-C CHARGING & CABLE SUPPLIED 1 50 149.90 zł

GIZMO HT-250
	> High powered COB LED output 250 lumens
	> High capacity internal 1800mAh Lithium-ion battery
	> Low – high main beam options
	> Secondary flood beam LED’s for area illumination
	> Red LED illumination option
	> Instant off smart switch
	> Selectable sensor control for main beam and flood beam
	> Angle adjust tilt mechanism
	> Tough ABS body with rubberised finish
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	> Hard shell protective case
	> Adjustable elasticated headband
	> Angle adjust tilt mechanism

	> Adjustable elasticated headband
	> Hard shell protective case
	> USB-C charging cable & quad LEDs included

	> Hard shell protective case
	> Adjustable elasticated headband
	> USB-C charging cable & quad LEDs included
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HEROX BITE ALARMS

	> Twin Hi-visibility 5mm LEDs
	> Eight sensitivity levels
	> Forward and backward drop back indication
	> Eight Volume and Tone settings (including silent mode)
	> Intelligent Mute Mode (I.M.M)
	> 2.5mm power out socket
	> Nightglow™ LED function
	> Up to 150m range
	> Compact weather sealed case and shielded electronics
	> Tall integral snag ears and rod friendly rubber inlays
	> Silent low battery warning
	> Operates with 2 x AAA batteries (not included)

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0100 T24994 HEROX BITE ALARM SET 2+1+BL (R B) 1 20 449.90 zł

HC0101 T33328 HEROX BITE ALARM SET 3+1+BL (R G B) 1 20 599.90 zł

HC0102 T8328 HEROX BITE ALARM SINGLE (ORANGE) 1 100 149.90 zł

HC0103 T7497 HEROX BIVVY LIGHT 1 100 134.95 zł
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2+1 SET

3+1 SET

	> Four channels, Red-Green-Blue-Orange LEDs
	> Register up to four alarms per channel
	> Eight volume levels including silent mode
	> Drop back indication and torch function
	> Vibration mode
	> Auto alarm head tone matching
	> Table top free standing case design
	> Up to 150m range
	> Lanyard attachment point
	> Silent Low battery warning
	> Operates with 3 x AAA batteries (not included)

	> Manual on/off mode or automatic illumination mode when alarm triggered
	> Six colour channels (Red, Green, Blue, Yellow, Purple, White)
	> Register up to four alarms per channel
	> Up to 150m range
	> Supplied with magnetic plate or elastic loop bivvy attachment
	> Three brightness levels
	> Silent Low battery warning
	> Operates with 3 x AAA Batteries (not included)
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SKS2 BITE ALARMS

	> Twin Hi-visibility multi-colour LEDs
	> Intelligent mute mode
	> Four Sensitivity levels
	> Forward and backward drop back indication
	> Six Volume and Tone settings (including silent mode)
	> 2.5mm power out socket
	> Colour select night glow LED function
	> Silent start up
	> Up to 150m range
	> Sealed case and rod friendly rubber inlays
	> Silent Low battery warning
	> Operates with 2 x AAA batteries (not included)

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0080 T15876 SKS2 ALARM SINGLE 1 100 269.90 zł

HC0081 T15876 SKS2 RECEIVER 1 100 269.90 zł

HC0082 T47641 SKS2 ALARM SET 2+1 + BIVVY LAMP 1 10 809.90 zł

HC0083 T58818 SKS2 ALARM SET 3+1 + BIVVY LAMP 1 10 999.90 zł

HC0084 T73524 SKS2 ALARM SET 4+1 + BIVVY LAMP 1 10 1,249.90 zł

 

 

 

	> Four channels, Multi Colour LEDs
	> Alarm colour-sync technology
	> Six volume levels plus silent mode
	> Drop back LED indication and torch function
	> Vibro mode
	> Auto alarm head tone matching
	> Table top free standing case design
	> Up to 150m range
	> Lanyard attachment point
	> Silent Low battery warning
	> Operates with 2 x AAA batteries (not included)

	> Manual on/off mode or automatic illumination mode when alarm triggered
	> Six colour channels (Red, Green, Blue, Yellow, Purple, White)
	> Seven volume levels including silent
	> Supplied with magnetic or hook bivvy attachment
	> Brightness adjustment (4 levels)
	> Delay adjustment (6 modes)
	> Silent Low battery warning
	> Requires 3 x AAA Batteries
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GIZMO2  
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GIZMO2 BITE ALARMS
	> Twin Hi-visibility multi-colour LEDs
	> Illuminated snag ears with frosted finish
	> Forward and backward drop back indication
	> LED brightness tuning
	> Intelligent mute mode
	> Dial VTS settings (Including silent mode)
	> Power out socket 2.5mm
	> Night glow LED function
	> Up to 200m range
	> Sealed case and rod friendly rubber inlays
	> Silent Low battery warning
	> Operates with 3 x AAA batteries (not included)

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0085 T23524 GIZMO2 ALARM SINGLE 1 100 399.90 zł

HC0086 T23524 GIZMO2 RECEIVER 1 100 399.90 zł

HC0087 T74112 GIZMO2 ALARM SET 2+1 + BIVVY LAMP 1 10 1,259.90 zł

HC0088 T94112 GIZMO2 ALARM SET 3+1 + BIVVY LAMP 1 10 1,599.90 zł

HC0089 T117641 GIZMO2 ALARM SET 4+1 + BIVVY LAMP 1 10 1,999.90 zł

 

 

 

	> Four channels, multi colour LEDs
	> Alarm colour-Sync technology
	> Can sync up to eight alarms
	> Six volume levels plus silent mode
	> Drop back LED indication and torch function
	> Vibro mode
	> Auto alarm head tone matching
	> Table top free standing case design
	> Up to 200m range
	> Lanyard attachment point
	> Silent Low battery warning
	> Operates with 3 x AAA batteries (not included)

	> Manual on/off mode or automatic illumination mode when alarm triggered
	> Alarm colour-sync technology
	> Can sync up to eight alarms
	> Built in 2000mAh rechargeable lithium-ion battery
	> Superfast USB-C charging port
	> Supplied with magnetic or hook bivvy attachment
	> Brightness adjustment (six levels)
	> Delay adjustment (six modes)
	> Silent Low battery warning
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HEROX ROD PODS

	> Lightweight aluminium construction
	> Comes with padded fold-out storage case
	> Adjustable in both height and length
	> Compact transport size
	> Use as a pod or goal post bankstick setup
	> Reel spacing 17.5cm

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0098 T14994 HEROX 2 ROD POD W22.5 L52-75 H21.5-40CM / TRANSPORT: W51 H10 D18CM 830G 1 5 269.90 zł

HC0099 T16661 HEROX 3 ROD POD W42.5 L68-97 H21.5-40CM / TRANSPORT: W57 H10 D18CM 990G 1 5 299.90 zł
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The HEROX rod pods are available in either a two or three rod model. They are compact, 
stable, quick to setup and perfectly adaptable for any fishing situation. They come 
in a useful fold-out padded case that allows you to keep your alarms and back rests 
attached to your buzz bars when stored. The goal post style buzz bars and banksticks 
can also be used without the base unit on softer ground. Compact in size but fully 
adjustable in both length and height, they feature a sleek matt black finish throughout.

XTRACTOR TRI-PODS

	> Quick setup tripods perfect for roving anglers
	> Available in 2 and 3 rod versions
	> Chunky 16/20mm construction
	> Lightweight aluminium with Pozi-lock alignment system
	> Foldout side legs with adjustable angle centre bankstick
	> Can also be used as traditional buzz bar setup
	> Rod spacing: HC0016: 20.5CM / HC0017: 15.5CM

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0016 T12772 XTRACTOR 2-ROD TRI-POD W35-44 D24-37 H21.5-32CM / TRANSPORT: W23 H10 D5CM 325G 1 20 229.90 zł

HC0017 T13883 XTRACTOR 3-ROD TRI-POD W52 D32-52 H31-48CM / TRANSPORT: W33 H8 D5CM 415G 1 20 249.90 zł

The XTRACTOR TRI-PODS provide a quick and stable solution that is perfect for anglers 
on the move and find themselves fishing on a variety of bankside terrain. The tripod 
consists of a hinged buzz bar and three adjustable length banksticks and is quick 
to setup by folding out the two side banksticks and locking them into position. Once 
the centre bankstick is attached the tripod can be set at a fixed angle or adjusted for 
the ideal setup. The buzz bar features locking collars for perfect alarm alignment and 
you can also use the tripod as a traditional buzz bar setup by removing the outer legs.  
Available in 2 and 3 rod versions.
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XTRACTOR ROD PODS

	> Strong + light aluminium construction
	> Superior quality black anodised finish
	> Highly customisable setup options
	> Pozi-lock alignment collars

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0048 T33328 XTRACTOR 2-ROD POD W41 L33-58 H15-37CM / TRANSPORT: W50 H27 D8CM 1KG 1 5 599.90 zł

HC0018 T36106 XTRACTOR 3-ROD POD W42.5 L68-97 H21.5-40CM / TRANSPORT: W57 H10 D18CM 1.15KG 1 5 649.90 zł

The Xtractor rod pods provide the ultimate in stability, adaptability and convenience. 
The clever design allows you to convert the pod into a large variety of bankside setups. 
Traditional T-post, goalpost, H-post and Y-post bankstick layouts give you options to 
handle most ground conditions. The adjustable centre bar can also be used as a stage 
stand for wooden platforms. The unique two-stage angle adaptors allow multiple 
height options and provide a wide stance for ultimate stability. Pod deployment is quick 
and easy thanks to the clever carry case which has dedicated space for bite alarms 
and back rests.       
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	> Cam-lock height adjustment
	> Adjustable centre bar with stage stand setup
	> Two-stage angle adaptors for ultimate stability
	> Padded carry case

XTRACTOR GT-3 ROD POD

	> Strong + light aluminium construction
	> Superior quality black anodised finish
	> Highly customisable setup options
	> Pozi-lock alignment collars

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0049 T47217 XTRACTOR GT 3-ROD POD W62 L55-100 H15-59CM / TRANSPORT: W65 H29 D10CM 1.42KG 1 5 849.90 zł

The XTRACTOR GT rod pod is the big brother to the other more compact XTRACTOR rod 
pods. It has an extended length main bar and longer adjustable length legs to cope with 
even more extreme terrain. Providing ultimate  stability, adaptability and convenience. 
The clever design allows you to convert the pod into a large variety of bankside setups. 
Traditional T-post, goalpost, H-post and Y-post bankstick layouts give you options to 
handle most ground conditions. The adjustable centre bar can also be used as a stage 
stand for wooden platforms. The unique two-stage angle adaptors allow multiple 
height options and provide a wide stance for ultimate stability. Pod deployment is quick 
and easy thanks to the clever carry case which has dedicated space for bite alarms 
and back rests.       

	> Cam-lock height adjustment
	> Adjustable centre bar with stage stand setup
	> Two-stage angle adaptors for ultimate stability
	> Padded carry case
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STANZ ALL-TERRAIN LITE 3-ROD POD

	> Ultimate adaptability with low or high rod positions
	> Lightweight aluminium construction
	> Buzz bars feature Pozi-lock alignment system
	> Body length and leg position adjustable
	> Four adjustable shorter legs
	> Comes supplied with two additional longer 76CM legs
	> Includes zipped padded carry bag

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0050 T36106 STANZ ALL-TERRAIN LITE 3-ROD POD W38-115 L74-1257 H32-150CM / TRANSPORT: W80 H8 D23CM 1.53KG/2.35KG 1 5 649.90 zł

The STANZ All-Terrain Lite 3 rod pod has been designed with the ultimate adaptability in 
mind and offers both low and high rod positioning. Featuring four adjustable short legs 
and two longer 76cm legs all with camlock lever adjustment, giving the pod stability 
on all types of terrain. The leg positions are adjustable along the main shaft of the pod 
giving endless setup options. Supplied with three rod, front and back buzz bars with 
uprights which incorporate pozi-lock alignment. Comes supplied with fold out carry 
case for safe storage. 

STANZ ROD PODS

	> Lightweight aluminium construction
	> Buzz bars feature Pozi-lock alignment system
	> Body length and leg position adjustable
	> Includes padded storage case
	> Comes supplied with two extra-long 92CM legs

SKU TREF DESCRIPTION DIMENSIONS WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0001 T44439 STANZ 3 ROD POD L81-137 H41-155CM 2.5KG / 3.8KG 1 4 799.90 zł

HC0002 T49994 STANZ 4 ROD POD L81-137 H41-155CM 2.6KG / 3.9KG 1 4 899.90 zł

The STANZ rod pod is designed to tackle any terrain and keep your rods stable. Ultimate 
adaptability and durable all metal construction. With three leg angles you can have 
your rods low; almost vertical or anything in-between. The leg positions are adjustable 
along the length of the pod and this gives you almost endless setup options. Supplied 
with a pair of longer legs and either 3 or 4 rod pozi-lock buzz bars. Also comes supplied 
with fold out carry case with indicator pocket and space to keep your alarms and back 
rests attached for an ultra-quick setup. 
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ROD SUPPORT
  ACCESSORIES
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STANZ BANKSTICKS
	> Strong + light, high-grade aluminium 
	> Superior quality black anodised finish
	> Chunky 16/20mm construction
	> Captive thumbscrew

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0019 T3328 STANZ BANKSTICK 9" (23cm) 1 40 59.90 zł

HC0020 T3883 STANZ BANKSTICK 12" (30cm) 1 30 69.90 zł

HC0021 T4439 STANZ BANKSTICK 18" (46cm) 1 40 79.90 zł

HC0022 T3606 STANZ BANKSTICK 24" (60cm) 1 40 64.90 zł

HC0023 T3883 STANZ BANKSTICK 36" (92cm) 1 40 69.90 zł

STANZ SCREWPOINT BANKSTICKS
	> Screw Point bankstick for the toughest ground conditions
	> Strong + light, high-grade aluminium 
	> Solid machined screw point
	> Torsion bar stores inside bankstick

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0066 T4161 STANZ SCREWPOINT BANKSTICK 9" (23cm) 1 40 74.90 zł

HC0067 T4439 STANZ SCREWPOINT BANKSTICK 12" (30cm) 1 40 79.90 zł

HC0068 T4717 STANZ SCREWPOINT BANKSTICK 18" (46cm) 1 40 84.90 zł

HC0069 T4994 STANZ SCREWPOINT BANKSTICK 24" (60cm) 1 40 89.90 zł

HC0070 T5272 STANZSCREWPOINT  BANKSTICK 36" (92cm) 1 40 94.90 zł

STANZ camlock bANKSTICKS
	> Strong + light, high-grade aluminium 
	> Superior quality black anodised finish
	> Chunky 16/20mm construction
	> Camlock lever adjustment

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0024 T3328 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 9" (23cm) 1 30 59.90 zł

HC0025 T3606 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 12" (30cm) 1 30 64.90 zł

HC0026 T4717 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 18" (46cm) 1 30 84.90 zł

HC0027 T3883 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 24" (60cm) 1 30 69.90 zł

HC0028 T4161 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 36" (92cm) 1 30 74.90 zł

	> Superior quality black anodised finish
	> Chunky 16/20mm construction
	> Captive thumbscrew
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STANZ SCREWPOINT CAMLOCK BANKSTICKS
	> Screw Point camlock bankstick for the toughest ground conditions
	> Strong + light, high-grade aluminium
	> Solid machined screw point 
	> Torsion bar stores inside bankstick
	> Superior quality black anodised finish
	> Chunky 16/19mm construction
	> Camlock lever adjustment

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0052 T4161 STANZ SCREWPOINT CAMLOCK BANKSTICK 9" (23cm) 1 30 74.90 zł

HC0053 T4439 STANZ SCREWPOINT CAMLOCK BANKSTICK 12" (30cm) 1 30 79.90 zł

HC0054 T4994 STANZ SCREWPOINT CAMLOCK BANKSTICK 18" (46cm) 1 30 89.90 zł

HC0055 T5272 STANZ SCREWPOINT CAMLOCK BANKSTICK 24" (60cm) 1 30 94.90 zł

HC0056 T5550 STANZ SCREWPOINT CAMLOCK BANKSTICK 36" (92cm) 1 30 99.90 zł

STANZ SPLIT STICKS - CAMLOCK

	> Strong + light, high-grade aluminium 
	> Superior quality black anodised finish
	> Chunky 16/19mm construction
	> Cam lock lever adjustment

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0029 T4161 STANZ SPLIT STICK 8" (20.5cm) CAMLOCK 1 30 74.90 zł

HC0030 T3883 STANZ  SPLIT STICK 10" (25.5cm) CAMLOCK 1 30 69.90 zł

HC0031 T4161 STANZ  SPLIT STICK 12" (30.5cm) CAMLOCK 1 30 74.90 zł

STANZ SPLIT STICKS - TWISTLOCK

	> Strong + light, high-grade aluminium 
	> Superior quality black anodised finish
	> Chunky 16/20mm construction
	> Twistlock collar adjustment

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0032 T4439 STANZ SPLIT STICK 8" (20.5cm) TWISTLOCK 1 100 79.90 zł

HC0033 T4439 STANZ  SPLIT STICK 10" (25.5cm) TWISTLOCK 1 100 79.90 zł

HC0034 T3328 STANZ  SPLIT STICK 12" (30.5cm) TWISTLOCK 1 100 59.90 zł
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STANZ ROD BUZZ BARS
	> Strong + light, high-grade aluminium 
	> Superior quality black anodised finish
	> Chunky 16/20mm construction
	> Pozi-lock alignment collars
	> Built in goal post converters with screw-cap covers

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0035 T3328 STANZ 2-ROD BUZZ BAR 4.5" (11.5cm) 1 40 59.90 zł

HC0036 T3606 STANZ 2-ROD BUZZ BAR 5" (12.7cm) 1 40 64.90 zł

HC0037 T3883 STANZ 2-ROD BUZZ BAR 5.5" (14cm) 1 40 69.90 zł

HC0038 T4161 STANZ 2-ROD BUZZ BAR 6" (15.2cm) 1 40 74.90 zł

HC0039 T3606 STANZ 3-ROD BUZZ BAR 8.5" (21.6cm) 1 40 64.90 zł

HC0040 T3883 STANZ 3-ROD BUZZ BAR 9.5" (24cm) 1 40 69.90 zł

HC0041 T4161 STANZ 3-ROD BUZZ BAR 10.5" (26.7cm) 1 40 74.90 zł

HC0042 T4439 STANZ 3-ROD BUZZ BAR 11.5" (29.2cm) 1 40 79.90 zł

STANZ STAGE STAND 16/19MM
	> Allows a secure setup when on wooden platforms
	> Compatible with both 16mm and 19mm diameter banksticks
	> Can also be used with just 16/20mm buzz bars for an ultra-low and stable setup
	> Strong + light, high-grade aluminium
	> Chunky robust construction
	> Anti-twist serrated base

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0071 T6383 STANZ STAGE STAND 16/19MM 1 200 114.90 zł

STANZ BANKSTICK STABILISERS
	> Provides extra stability and reduced twist on softer ground
	> Solid point and perfect sizing for optimum stability  
	> Strong + light, high-grade aluminium
	> Chunky robust construction
	> Captive thumbscrew
	> Compatible with 19mm banksticks

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0073 T4439 STANZ BANKSTICK STABILISER 16MM 1 50 79.90 zł

HC0074 T4439 STANZ BANKSTICK STABILISER 19MM 1 50 79.90 zł
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STANZ SWIVEL ANCHOR POINT
	> Strong + light, high-grade aluminium 
	> Superior quality black anodised finish
	> Can be used with wood screw or bivvy peg
	> Compatible with 16mm diameter tubing
	> Captive thumbscrew

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0044 T2772 STANZ SWIVEL ANCHOR POINT 1 250 49.90 zł
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STANZ GROUND CONTROL EXTENSION PACK
	> Extended length screw point bankstick with 2 buzz points
	> Improves stability of base bar setup on softer ground
	> Machined solid screw point and torsion bar for use on harder ground
	> Torsion bar stores inside bankstick
	> Superior quality black anodised finish
	> The buzz points attach to underside of buzz bar to eliminate twist

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0075 T4994 STANZ GROUND CONTROL EXTENSION PACK 1 100 89.90 zł

STANZ BUZZ POINTS (X2)
	> Pair of buzz points that have a number of useful applications
	> Attach to the underside of buzz bars to help eliminate twist
	> Can also be used as short pod spikes
	> Solid aluminium construction
	> Superior quality black anodised finish

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0076 T1661 STANZ BUZZ POINTS (X2) 1 200 29.90 zł

STANZ DISTANCE STICKS SLIM
	> Makes distance measurement quick and easy
	> Four adjustable cord markers for fishing and spodding 
	> Slim solid aluminium construction
	> Helpful line control grooves
	> 12ft measuring cord
	> Hi visibility acrylic tips with isotope slot
	> Supplied in a handy carry case

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0077 T6661 STANZ DISTANCE STICKS SLIM 1 30 119.90 zł
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STANZ DISTANCE STICKS

	> Distance sticks that have you covered on any ground conditions
	> Screw point and torsion bar for the toughest ground
	> Solid machined screw point
	> Torsion bar stores inside distance stick
	> 12ft measuring cord
	> Four high visibility cord markers 
	> Hi visibility acrylic tips with isotope slot
	> Supplied in a handy carry case

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0051 T7772 STANZ DISTANCE STICKS 1 20 139.90 zł

STANZ RUBBER ROD GRIPS
	> Minimal design
	> Rubber coated to provide extra grip
	> Strong nylon core provides smooth release tension
	> 3 sizes to cover all rod handle types
	> Small - Abbreviated, Medium-Shrink Wrap, Large Cork/Duplon
	> Steam-heat (stretch-squeeze) water-cool, to adjust grip tension

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0045 T939 STANZ RUBBER ROD GRIP SMALL 1 250 16.90 zł

HC0046 T939 STANZ RUBBER ROD GRIP MEDIUM 1 250 16.90 zł

HC0047 T939 STANZ RUBBER ROD GRIP LARGE 1 250 16.90 zł

STANZ ROD LOCK
	> Discreet locking collar fits below your standard rod rest
	> Quick and simple bungee rod release
	> Small hook keeper loop
	> Unique reversible design allows left or right side release
	> Long length elastic supplied; adjust and cut for required tension
	> Collar design allows complete removal of the elastic when not in use
	> Supplied with custom colour toggle options; Red, Orange, Green, Blue and Black

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

HC0079 T1939 STANZ ROD LOCK 1 500 34.90 zł
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GIZMO LITEZ BOB
	> Super high-visibility coloured body
	> Adjustable tension line clip
	> Body twist collar for perfect alignment
	> Supplied with long and short Opti-curve chain
	> Supplied with additional weight
	> Available in various colours

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

QC0017 T4439 GIZMO LITEZ BOB RED 1 100 79.90 zł

QC0018 T4439 GIZMO LITEZ BOB YELLOW 1 100 79.90 zł

QC0019 T4439 GIZMO LITEZ BOB GREEN 1 100 79.90 zł

QC0020 T4439 GIZMO LITEZ BOB BLUE 1 100 79.90 zł

QC0021 T4439 GIZMO LITEZ BOB PURPLE 1 100 79.90 zł

QC0022 T4439 GIZMO LITEZ BOB WHITE 1 100 79.90 zł

QC0023 T4439 GIZMO LITEZ BOB BLACK 1 100 79.90 zł

QC0024 T4717 GIZMO LITEZ BOB CARBON 1 100 84.90 zł
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GIZMO SWINGBOB SLIM
	> Gizmo SWINGBOB™ SLIM can be used as a bobbin or swing arm indicator
	> Supplied with Opti-curve link chain and Articulator swing arm
	> New Grip Clip can be set to free running or gripping the line
	> High-visibility Slim 10mm acrylic body 
	> Central isotope slot
	> New Keylock™ hockey stick keeps swing arm aligned
	> Supplied with two additional 5g weights

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

QC0025 T5272 GIZMO SWINGBOB SLIM RED 1 100 94.90 zł

QC0026 T5272 GIZMO SWINGBOB SLIM ORANGE 1 100 94.90 zł

QC0027 T5272 GIZMO SWINGBOB SLIM GREEN 1 100 94.90 zł

QC0028 T5272 GIZMO SWINGBOB SLIM BLUE 1 100 94.90 zł

QC0029 T5272 GIZMO SWINGBOB SLIM PURPLE 1 100 94.90 zł

QC0030 T5272 GIZMO SWINGBOB SLIM WHITE 1 100 94.90 zł

QC0031 T5272 GIZMO SWINGBOB SLIM BLACK 1 100 94.90 zł

GIZMO SWINGBOB PHAT
	> Gizmo SWINGBOB™ PHAT can be used as a bobbin or swing arm indicator
	> Supplied with Opti-curve link chain and Articulator swing arm
	> New Grip Clip can be set to free running or gripping the line
	> High-visibility Phat 20mm acrylic body 
	> Central isotope slot
	> New Keylock™ hockey stick keeps swing arm aligned
	> Supplied with additional 10g and 20g weights

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

QC0032 T5550 GIZMO SWINGBOB PHAT RED 1 100 99.90 zł

QC0033 T5550 GIZMO SWINGBOB PHAT ORANGE 1 100 99.90 zł

QC0034 T5550 GIZMO SWINGBOB PHAT GREEN 1 100 99.90 zł

QC0035 T5550 GIZMO SWINGBOB PHAT BLUE 1 100 99.90 zł

QC0036 T5550 GIZMO SWINGBOB PHAT PURPLE 1 100 99.90 zł

QC0037 T5550 GIZMO SWINGBOB PHAT WHITE 1 100 99.90 zł

QC0038 T5550 GIZMO SWINGBOB PHAT BLACK 1 100 99.90 zł



SO
NI

K 
CL

OT
HI

NG
 &

 H
EA

DW
EA

R

PAGE 119   |   SONIK SPORTS TRADE CATALOGUE 2025   |   PL

SONIK CLOTHING
  & HEADWEAR



SO
NI

K 
CL

OT
HI

NG
 &

 H
EA

DW
EA

R

SONIK HEAVYWEIGHT PADDED JACKET CAMO

	> Outershell 100% Nylon, 230T taslon 

	> 5000/5000 waterproof/breathable 

	> Fully taped seams  

	> Fully Insulated 

	> Storm flap main zip

	> Rubberised badge detail

	> Adjustable hood 

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0031 T33328 SONIK HEAVY WEIGHT PADDED JACKET CAMO-M 1 20 599.90 zł

NC0032 T33328 SONIK HEAVY WEIGHT PADDED JACKET CAMO-L 1 20 599.90 zł

NC0033 T33328 SONIK HEAVY WEIGHT PADDED JACKET CAMO-XL 1 20 599.90 zł

NC0034 T33328 SONIK HEAVY WEIGHT PADDED JACKET CAMO-XXL 1 20 599.90 zł

The perfect outer garment in our unique camo pattern, designed to keep out the 
wind and rain and provide the angler with an ultra-warm garment that looks 
super cool on the bank. The Heavy Weight Camo Jacket has been developed as 
a practical, yet functional garment, that is both waterproof and breathable with 
an outer shell of 100 per cent nylon, 230T taslon. Featuring fully taped seams, 
insulated inner lining for warmth and fully breathable. 

Other features include quality YKK front zip and storm flap for total protection 
plus draw cord waist. In addition, there are two main front pockets with top and 
side access, side arm pocket, inner phone pocket, fully adjustable hood, Velcro 
storm cuffs and classy rubberised badge detail. Available in four sizes, medium, 
large, XL and XXL. 
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SONIK LIGHTWEIGHT JACKET CAMO

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0035 T24994 SONIK LIGHTWEIGHT JACKET CAMO-M 1 20 449.90 zł

NC0036 T24994 SONIK LIGHTWEIGHT JACKET CAMO-L 1 20 449.90 zł

NC0037 T24994 SONIK LIGHTWEIGHT JACKET CAMO-XL 1 20 449.90 zł

NC0038 T24994 SONIK LIGHTWEIGHT JACKET CAMO-XXL 1 20 449.90 zł

	> Outershell 100% nylon, 230T taslon 

	> 5000/5000 waterproof/breathable 

	> Fully taped seams  

	> Lightweight shell design 

	> Storm flap main zip

	> Rubberised badge detail

	> Adjustable hood 

A very versatile jacket that can be packed down small and stored in your kit for 
those unexpected showers or cooler evenings and mornings. The Light Weight 
Camo Jacket features our unique camo pattern which is both highly functional 
and fashionable. Manufactured using an outer shell of 100 per cent nylon, 230T 
taslon ensuring a fully waterproof and breathable garment. 

Other features include quality YKK front zip and storm flap for total protection 
plus draw cord waist. In addition, there are two main front zip pockets with side 
access, outer chest pocket with sealed zip, fully adjustable hood, Velcro storm 
cuffs and classy rubberised badge detail. Available in four sizes, medium, large, 
XL and XXL. 
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	> Outershell 100% nylon 

	> Water resistant/ breathable 

	> Lightweight synthetic fill 

	> Packaway design 

	> Rubberised badge detail

The Ultra lightweight Packaway Jacket packs down into a small stuff sack for 
easy storage and can be kept in a tackle bag. Designed as an insulator garment 
and is ideal to combat early morning chill or provide an extra layer of warmth 
on late year evenings. 

The nylon outershell is both water resistant and breathable while the synthetic 
fill provides warmth. Features three outer pockets with watertight zips, YKK 
front zip and two deep inner pockets. 

Comes with compression bag for storage. Available in four sizes, medium, large, 
XL and XXL.
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SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0039 T22217 SONIK PACKAWAY INSULATOR JACKET-M 1 20 399.90 zł

NC0040 T22217 SONIK PACKAWAY INSULATOR JACKET-L 1 20 399.90 zł

NC0041 T22217 SONIK PACKAWAY INSULATOR JACKET-XL 1 20 399.90 zł

NC0042 T22217 SONIK PACKAWAY INSULATOR JACKET-XXL 1 20 399.90 zł

SONIK PACKAWAY INSULATOR JACKET
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SONIK HOODY GREEN

	> 80% Cotton, 20 % polyester
	> Three thread fleece, 300 GSM
	> Double layered hood
	> High build logo print 
	> Rubberised badge on hem

SONIK JOGGER GREEN
	> 80% Cotton, 20 % polyester
	> Three thread fleece, 300 GSM
	> Zip side pockets 
	> Elasticated waistband with drawstring 
	> High build logo print on leg 
	> Rubberised badge on back pocket

SONIK GREEN FLEECE SHORTS
	> 80% Cotton, 20 % polyester
	> Three thread fleece, 260 GSM
	> Zip side pockets 
	> Elasticated waistband with drawstring 
	> Rubberised badge on back pocket

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0083 T7217 SONIK GREEN FLEECE SHORTS -M 1 30 129.90 zł

NC0084 T7217 SONIK GREEN FLEECE SHORTS -L 1 30 129.90 zł

NC0085 T7217 SONIK GREEN FLEECE SHORTS -XL 1 30 129.90 zł

NC0086 T7217 SONIK GREEN FLEECE SHORTS -XXL 1 30 129.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0075 T11106 SONIK  HOODY GREEN-M 1 20 199.90 zł

NC0076 T11106 SONIK  HOODY GREEN-L 1 20 199.90 zł

NC0077 T11106 SONIK  HOODY GREEN-XL 1 20 199.90 zł

NC0078 T11106 SONIK  HOODY GREEN-XXL 1 20 199.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0079 T9439 SONIK JOGGER GREEN-M 1 20 169.90 zł

NC0080 T9439 SONIK JOGGER GREEN-L 1 20 169.90 zł

NC0081 T9439 SONIK JOGGER GREEN-XL 1 20 169.90 zł

NC0082 T9439 SONIK JOGGER GREEN-XXL 1 20 169.90 zł
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SONIK RAGLAN TEE GREEN
	> 100% Cotton
	> 180 GSM
	> High build chest print 
	> Internal neck print
	> Rubberised badge on hem

SONIK BOBBLE HAT
	> Bobble style hat 
	> 100% Acrylic 
	> Rubberised badge detail

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0087 T4994 SONIK RAGLAN TEE GREEN-M 1 20 89.90 zł

NC0088 T4994 SONIK RAGLAN TEE GREEN-L 1 20 89.90 zł

NC0089 T4994 SONIK RAGLAN TEE GREEN-XL 1 20 89.90 zł

NC0090 T4994 SONIK RAGLAN TEE GREEN-XXL 1 20 89.90 zł

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0071 T4439 SONIK BOBBLE HAT 1 100 79.90 zł

SONIK BEANIE HAT

	> Beanie style hat 
	> 100% Acrylic 
	> Rubberised badge detail

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0072 T3883 SONIK BEANIE HAT 1 100 69.90 zł
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SONIK BASEBALL CAP GREEN
	> Embroidered Logo detail 
	> Snapback adjustable 
	> Woven detail to rear
	> Classic fit

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0074 T3883 SONIK BASEBALL CAP GREEN 1 144 69.90 zł

SONIK FLIXIFIT OLIVE CAP
	> Classic curved peak basball cap
	> 6 x panel construction for rigidity and style
	> Smart 3D-form SONIK logo
	> High quality combed fabric

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0014 T5550 SONIK FLEXFIT OLIVE CAP 1 144 99.90 zł

SONIK MESH BACK TRUCKER CAP
	> Rubberised badge detail 
	> Snapback 
	> Woven detail to rear
	> Contrast mesh-back

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0073 T4994 SONIK MESH BACK TRUCKER CAP 1 144 89.90 zł

	> Hard buckram structured, permacurve visor
	> Adjustable slide-clamp closure
	> 63% Polyester 34% Cotton 3% Elastane
	> OSFA
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SONIK MULTICAM SNAPBACK CAP
	> High quality Multicam® Snap Back cap
	> 6 x panel construction for rigidity and style
	> Officially licensed MultiCam® Black pattern
	> Smart 3D-form SONIK logo

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0016 T5550 SONIK MULTICAM SNAPBACK CAP 1 144 99.90 zł

SONIK BLACK SNAPBACK ICON CAP
	> Premium wool blend snap back cap
	> 6 x panel construction for rigidity and style
	> Hard buckram structured, flat visor
	> 3D emboridered SONIK-S logo

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0017 T5550 SONIK BLACK SNAPBACK ICON CAP 1 144 99.90 zł

SONIK MULTICAM / MESH CAP
	> High quality Retro Trucker styled cap
	> 6 x panel construction for rigidity and style
	> Officially licensed MultiCam® Black pattern
	> 3D emboridered SONIK-S logo

SKU TREF DESCRIPTION MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

NC0015 T5550 SONIK MULTICAM/MESH CAP 1 144 99.90 zł
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	> Snap-tab size adjuster at the rear
	> Classic green undervisor, 8-row stitching on visor
	> 80% Acrylic 20% Wool
	> OSFA

	> Hard buckram structured, flat visor
	> Snap-tab size adjuster at the rear
	> 98% Cotton 2% Spandex
	> OSFA

	> Hard buckram structured, permacurve visor
	> Snap-tab size adjuster at the rear
	> 60% Polyester39% Cotton 1% PU Spandex
	> OSFA



SO
NI

K 
SP

EC
IA

LIS
T

PAGE 127   |   SONIK SPORTS TRADE CATALOGUE 2025   |   PL

SONIK
  SPECIALIST



XTRACTOR is one of our longest serving and most successful rod ranges ever and for a good reason. The previous ranges set 
new standards in terms of performance, quality, reliability and value for money, demonstrating perfectly our carbon engineering 
prowess. So, it is with great pleasure that we introduce the new XTRACTOR+ Specialist range. We’ve now been able to incorporate 
high modulus C6 carbon into all the XTRACTOR+ blanks, making them even lighter and more responsive. The new RAW carbon finish 
is super tough and gives a glimpse into the internal construction of the blank. Built using super-light M Series DL black guides, a 
deluxe matt black DPS reel seat and a slim Japanese shrink rubber handle with a subtle flared grip. The range covers Specialist 
Float, Avon and Barbel rods and includes two Specialist Twin-Tip models. Xtractor+ once again sets a new standard in compact 
specialist rods!

SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AC0144 T17772 XTRACTOR+ SPECIALIST FLOAT 10' (3.05M) 1.25LB 1.25LB 1 10 319.90 zł

AC0145 T17772 XTRACTOR+ SPECIALIST AVON 10' (3.05M) 1.75LB 1.75LB 1 10 319.90 zł

AC0146 T19994 XTRACTOR+ SPECIALIST BARBEL10' (3.05M) 2.25LB 2.25LB 1 10 359.90 zł

AC0147 T24994 XTRACTOR+ SPECIALIST TWIN TIP 10' (3.05M) 1.50LB 1.50LB 1 10 449.90 zł

AC0148 T24994 XTRACTOR+ SPECIALIST TWIN TIP 10' (3.05M) 2.00LB 2.00LB 1 10 449.90 zł
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	> High modulus C6 carbon construction

	> Super tough RAW-Carbon blank finish 

	> Proven and trusted XTRACTOR action; slim, light with progressive power

	> Super-light M-SERIES DL black guides

	> Hard wearing anti-frap ceramic tip ring

	> VARI-TAPER™ joint construction

	> Deluxe matt black DPS reel seat

	> Slim Japanese shrink rubber handle with a subtle slim flared end

	> Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo

	> Twin tips: supplied with a 1.50lb Avon top section and quiver carrier top section

	> Twin tips: Three Quiver tips included; 4,5 and 6oz

XTRACTOR+ SPECIALIST SERIES rods
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XTRACTOR+ SPECIALIST FLOAT

XTRACTOR+ SPECIALIST AVON

XTRACTOR+ SPECIALIST TWIN TIP
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SONIK ANGL-R BARBEL RODS

The Angl-R barbel rods has been specifically designed for barbel fishing on rivers in the UK and Europe.
Manufactured from high modulus carbon and featuring a very powerful butt section the blank has a progressive through action 
that can control big fish with ease.
The Avon tip is ideal for float fishing, rolling meat or static bait fishing. The Avon tip has been finished with a special luminous 
coating that will glow in the dark after it has been subject to a light source, such as a head lamp.
The blank has been fitted with M-Series guides which are spaced to allow the blank to perform as a barbel rod should do, with a 
nice progressive through action. Other features include an anti-frap tip guide, a screw down reel seat and a high-grade slim cork 
handle. For those that fish at night, the rod comes with two clip-on Isotope holders (small & large) which will accommodate 2.2mm 
or 3mm isotopes which fit to the rod tip with ease and house an Isotope night light.

	> High modulus carbon blanks

	> Powerful butt sections with sensitive tip

	> Small and large clip on isotope holders

	> M-Series guides with anti-frap tip

	> Full slim cork handles

	> Screw winch reel seat

SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AN0001 T22217 SONIK ANGL-R BARBEL 12' (3.65M) 1.75LB 1 20 399.90 zł

AN0002 T22217 SONIK ANGL-R BARBEL 12' (3.65M) 2.00LB 1 20 399.90 zł

AN0003 T24994 SONIK ANGL-R BIG RIVER BARBEL 12' (3.65M) 2.50LB 1 20 449.90 zł

AN0004 T33328 SONIK ANGL-R BARBEL 12' (3.65M) MULTI TIP 1.75LB 1 20 599.90 zł
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SONIK ANGL-R BARBEL MULTI TIP MODEL
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  TWIN TIP



SONIK ANGL-R TWIN TIP ROD

The Angl-R Twin Tip rod has been specifically designed for specialist fishing on rivers in the UK and Europe.
Manufactured from high modulus carbon and featuring a very powerful butt section the blank has a progressive through action 
that can control big fish with ease.

There are two tips with this model, both Avon style and finished with a special luminous coating that will glow in the dark after it has 
been subject to a light source, such as a head lamp. The tips are rated 1.25lb and 1.75lb and are suitable for a number of species from 
chub to barbel. The blank has been dressed with M-Series guides which are spaced to allow the blank to perform as a specialist 
river rod should do, with a nice progressive through action.

Other features include an anti-frap tip guide, a screw down reel seat and a high-grade slim cork handle. For those that fish at night, 
the rod comes with two clip-on Isotope holders (small & large) which will fit to the rod tips with ease and house an Isotope night 
light.

	> High modulus carbon blanks

	> Powerful butt sections with sensitive tip

	> Clip On Isotope Holders

	> Double leg black SIC lined guides with anti-frap tip

	> Full slim cork handles

	> Screw winch reel seat

SKU TREF DESCRIPTION CLASS MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

AN0007 T30550 ANGL-R 12FT (3.65M) TWIN TIP 1.25LB - 1.75LB 1 20 549.90 zł
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  SPECIALIST FS REELS



ANGL-R FS SPECIALIST REELS

The Angl-R 5000FS and 60000FS reels are both ideal for the specialist angler that 
wants the benefit of a free spool mechanism. Both the 5000FS and 6000FS reels are 
designed with a lightweight graphite body/rotor and feature a 4 plus 1 ball bearing 
with a 5.1:1 gear ratio. 

They are both ultra smooth and each comes supplied with a spare graphite spool. 
Other features include an independent free spool rear drag, micro adjust front drag 
and a CNC machined solid aluminium handle with a wooden hand grip. 

Ideal for all manner of specialist fishing particularly big barbel on flowing water.

	> Micro adjust front drag

	> Independent free spool rear drag

	> Lightweight graphite body/rotor

	> Spare graphite spool

	> Instant anti-reverse

	> CNC machined solid aluminium handle

	> Oversized line friendly line clip

SKU TREF DESCRIPTION CAPACITY MM/M WEIGHT MIN QTY CTN QTY RRP ZŁ

BN0001 T13883 ANGL-R 5000FS 0.30/320 • 0.33/295 • 0.35/240 395G 1 20 249.90 zł

BN0002 T4161 ANGL-R 5000FS SPARE SPOOL 0.30/320 • 0.33/295 • 0.35/240 55G 1 20 74.90 zł

BN0003 T13883 ANGL-R 6000FS 0.33/330 • 0.35/295 • 0.38/250 410G 1 20 249.90 zł

BN0004 T4161 ANGL-R 6000FS SPARE SPOOL 0.33/330 • 0.35/295 • 0.38/250 65G 1 20 74.90 zł

RATIO
5.1:1

4
RETRIEVE P/T

0.89M
DRAG POWER
11KG/24lb

RATIO
5.1:1

4
RETRIEVE P/T

0.96M
DRAG POWER
11KG/24lb

6
0

0
0

5
0

0
0
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SONIK
  POS DISPLAYS



	> 100CM (1M) wide racking 

	> Base-shelf is 47CM

	> Mid-shelf (x2) is 37CM

	> Solid 40CM back panel

	> Six 30CM perforated back panels

	> Canopy includes internal light unit

Enhance your retail display area with a bespoke wall display unit which are now available in 
one-meter sections! Finished in black and complete with a logo light box and shelving, the 
panelling enables the use of display hooks to hang various items of merchandise. 

Each shelf comes with a slide in POS brand strip to identify the brand. Easy to put together 
and separate one-meter add-ons can be added to increase the display width. 

Available to order on our B2B or talk with your sales manager who will be happy to advise 
on cost and fitting.
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SKU DESCRIPTION SALES UNIT TRADE ZŁ

MA0028 SONIK ROD RACK 1 499.90 zł

MA0029 HEROX ROD RACK 1 499.90 zł
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	> Displays 20 rods - 10 rods per side

	> Height 100cm

	> Width 40cm

	> Length 60cm

	> Available branded with Sonik or HeroX logos

Display your rods with one of our bespoke branded rod racks, which 
are now available to order through our B2B or your sales manager. 

Each stand comes flat-packed and is quick and easy to assemble. Each 
stand can display 10 fully made-up rods on each side, allowing storage 
and display for 20 rods. 

Made from hard wood and featuring brand awareness graphic. 
The ideal solution for rod display in retail space or outdoor events.

SONIK POS ROD RACK

SKU DESCRIPTION SALES UNIT TRADE ZŁ

MA0030 SONIK WALL DISPLAY START MODULE 1 2499.00 zł

MA0031 SONIK WALL DISPLAY ADD-ON MODULE 1 2360.00 zł

MA0042 SONIK GENERIC DOUBLE BLACK PEG L20CM (50) 50 7.50 zł
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SONIK
  MARKETING SUPPORT

Whether it’s POS material, images, bespoke requirements for display 
or access to our Retail Media… we are always here to help and just an 
email or phone call away.

Beside our mainstay POS which can be found on the Sonik B2B, 
there are product images galore available on the Sonik Retail 
Media, which can be downloaded for use on your web page.

Please feel free to browse our media area, and if there is any missing 
content, please contact us.

We’re social media enthusiasts, so if we can help you push 
our fantastic products by supplying content - just let us 
know!

If you require a more bespoke POS to suit a promotion or area of your 
retail space, please discuss your needs with your Sonik sales manager, 
who will be happy to assist you.
 
From all of us here at the Marketing Team, have a great year.

Martin Ford
Group Marketing Manager, Sonik Sports Ltd.
Email: martin.ford@soniksports.com

WE ARE HERE 
TO HELP
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SONIK
  ONLINE ORDERING

We have now launched our brand new B2B system!

Jam packed full of features to make online ordering of our
Sonik and Nytro products as easy as catching bream!

You can now access our fully loaded media area, containing
all of the product images for your website and social media.

•	 View our latest, existing products, and stock levels
•	 Check out latest deals and offers
•	 Use our quick-order pricelist or upload your CSV
•	 Manage your account and orders
•	 Make payments and access your invoice history
•	 Access to our fully loaded media area
•	 Contact our customer services department

PLACE ORDERS
ONLINE 24/7

WWW.SONIKSPORTSTRADE.COM
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Sonik Sports Limited, Riverside Business Park, Coniston Court, Blyth, Northumberland, NE24 4RP

VAT No. 923 6086 24   Company Registration No. 6367388

Sonik Sports Ltd has the right to modify specifications of goods according to the supply position and our ongoing desire to improve product specifications. 
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